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Για μια εβδομάδα, ανακοίνίοσε ο υπουργός

ΝΕΑ ΑΝΑΒΟΛΗ
ΣΤΙΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

ΧΘΕΣ ΤΗ ΝΥΚΤΑ ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΟΧΩΡΙ Μ

Ενοπλη μάχη 
'αστυνομίας ζωοκλεπτών
0Ι ΚΛΕΠΤΕΣ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΑΝ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ 150 ΑΡΝΙΑ

Για μια ακόμη εβδομάδα με­
τατίθενται οι προαγωγικές και α­
πολυτήριες εξετάσεις στα σχολεία, 
εκτός και αν ανασταλεί νωρίτερα 
η απεργία των καθηγητών.

Αυτό αποφάσισε ο υπουργός 
Παιδείας κ. Απόστολος Κακλα- 
μάνης, ο οποίος ανακοίνωσε αυ­
τή την απόφαση του στη χθεσινή 
συνάντηση που είχε με το διοικη­
τικό συμβούλιο της ΟΛΜΕ.

Ο κ. Κακλαμάνης είπε ότι α­
φού συνεχίζονται οι διαπραγμα­
τεύσεις και κυρίως για να μην

ταλαιπωρούνται μαδητές και γο­
νείς αλλά και για να μη χάνουν τις 
αποδοχές τους οι καδηγητές, πρέ­
πει και την προσεχή εβδομάδα να 
μη γίνουν εξετάσεις όπως αρχικά 
είχε προγραμματιστεί.

ΔΕΝ ΘΑ 
ΓΙΝΕΙ 

Η ΕΠΙΣΤΡΑΤΕΥΣΗ
Σχετικά με τα όσα ακούγον- 

ται περί επιστράτευσης των απερ­
γών, ο υπουργός είπε ότι δεν 
υπάρχει τέτοιο θέμα. Για το οικο-

νομικό αίτημα των καθηγητών υ­
ποστήριξε πως «δεν υπήρξε

συγκεκριμένη αντιπρόταση της 
ΟΛΜΕ, στις κυβερνητικές προτά­
σεις, η οποία να μπορεί να εξετα­
στεί και να αποτελέσει τη βάση 
για μια λογική και καλόπιστη δια­
πραγμάτευση.

Η ΟΛΜΕ
Την θέση του υπουργού Παι­

δείας μετέφερε το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ 
στη Γενική Συνέλευση των προέ­
δρων των ΕΛΜΕ όλης της χώρας,

που είχε αρχίσει νωρίς το απόγευ 
μα και συνεχιζόταν μέχρι αργά (οι 
εφημερίδες χθές έκλεισαν νωρίς 
πρίν 6γεί η απόφαση της Γ.Σ.).

Για τα άλλα θέματα που συ­
ζήτησαν οι καθηγητές με τον υ­
πουργό στη διάρκεια της τρίωρης 
χθεσινής συνάντησης τους, ο 
Πρόεδρος της ΟΛΜΕ κ. Κούρτης 
δήλωσε ότι έγινε μια προσπάθεια 
κι απ’ τις δυό πλευρές για να βρε­
θούν κοινά αποδεκτές λύσεις.

«Βρισκόμαστε, είπε, στη λε­
πτή φάση των διαπραγματεύσεων 
και οι όποιες δηλώσεις δεν εξυ­
πηρετούν. Θα έχομε μια νέα συ­
νάντηση σε γηόνο ανοικτό»

Κινηματογραφική ένοπλη 
μάχη αστυνομικών και ζωοκλε­
πτών εξελίχθηκε χθες τα ξημε­
ρώματα έξω από το Μεταξοχώρι, 
όταν αστυνομικό απόσπασμα ε­
πιχείρησε να μπλοκάρει τους 
κλέπτες που είχαν αφαιρέσει 
ένα ολόκληρο κοπάδι από 150 
αρνιά! Τελικά το απόσπασμα κα- 
τάφερε να πάρει πίσω τα ζώα 
χωρίς όμως να συλλάβει τους 
δράστες που έγιναν...καπνός ε­
κμεταλλευόμενοι το σκοτάδι.

ΤΗΝ ΩΡΑ 
ΤΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΥ 

ΑΓΩΝΑ

Σχέδιο νόμου για την ανάπτυξη

if

Δόθηκε χθες στη δημοσιότητα 
από τον υπουργό Γεωργίας κ. 
Ποττάκη το σχέδιο νόμου για την 
«ανάπτυξη και αξιοποίηση της α­
γροτικής έρευνας και τεχνολο­
γίας». Το σχέδιο αυτό αφού 
ορισπκοποιηθεί μετά τις παρατη­
ρήσεις που αναμένονται από το 
δημόσιο διάλογο, θα προωθηθεί 
για μήφιση στα καλοκαιρινά τμή­
ματα της Βουλής.

Παρουσιάζοντας το σχέδιο νό­
μου ο κ. Ποττάκης επεσήμανε ότι 
το θέμα της ανάπτυξης και της α­
ξιοποίησης της έρευνας και της 
τεχνολογίας ήταν και παραμένει 
βασικός στόχος της Κυβέρνησης.

ΕΠΑΦΕΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΩΙΜΑ 

ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ
Με τον ειδικό Γραμματέα του Υ­
πουργείου Γεωργίας κ. Σεφε- 
ρειάδη θα συναντηθεί τη 
Δευτέρα στην Αθήνα η Επιτροπή 
για τη δημιουργία φορέα που θα 
συντονίζει τις εξαγωγές πρώι­
μων και επιτραπέζιων στα- 
φυλιών.

Για τον εκσυγχρονισμό της α­
γροτικής έρευνας, την αξιοποίηση 
του ερευνητικού δυναμικού που 
διαθέτει η χώρα μας, ντόπιου και 
απόδημου, καθώς και την βελτι­
στοποίηση της δημιουργίας, α­
πορρόφησης και εφαρμογής της 
τεχνολογίας του σήμερα και του 
αύριο στον αγροτικό τομέα και με 
γνώμονα την ανάπτυξη της εθνι­
κής μας οικονομίας και του Έλ­
ληνα αγρότη, κρίθηκε απολύτως 
αναγκαία η δημιουργία ενός νέ­
ου λειτουργικού σχήματος, που 
θα λαμβάνει υπόμη εκτός των α­
νωτέρω και τις ιδιομορφίες που 

παρουσιάζει η έρευνα και τεχνο­
λογία στον αγροτικό τομέα καθώς 
και τις ανάγκες της χώρας μας ως 
μέλους της ΕΟΚ.

Η παραπάνω επισήμανση τόνι­
σε ο κ. Ποττάκης είναι η φιλοσο­
φία, ο στόχος και το περιεχόμενο 
του παρόντος σχεδίου νόμου.

Σύμφωνα με το σχέδιο νόμου, 
το Υπουργείο Γεωργίας χαράζει 
την πολιτική στην αγροτική έρευ­
να και τεχνολογία, την οποία ε­
φαρμόζει το Εθνικό Ιδρυμα 
Αγροτικών Ερευνών (ΕΘΙΑΓΕ).

Η δημιουργία του ΕΘΙΑΓΕ εί-

πε ο κ. Ποπάκης δα συμβάλει 
στην ορθολογιστικότερη κατανο-

μή και χρήση πόρων που διατί- 
δενται.

Θα είναι σύμβουλος και οδη­
γός όσον αφορά την Τεχνολογία

που χρειαζόμαστε και ταιριάζει 
στον αγροτικό τομέα στη χώρα, 

λαμβάνοντας υπόμη τις ιδιαιτερί- 
τητες του.

Η λειτουργία του ΕΘΙΑΓΕ βα­
σίζεται τόσο σε δημοκρατική δια­
δικασία, όσο και στην ουσιαστική 
σύνδεση έρευνας και εφαρμογής 
ερευνητή ερευνητή και αγρότη.

Ανυπόταχτες Σκέψεις
ΒΙΒΛΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ

Του Βαγγέλη Γρατςεα

Ένα από τα άξια λόγου βιβλία 
που μου είχε χαρίσει ο Πατέρας 
της Δημοσιογράφος, ΓΕΡΑΣΙ­
ΜΟΣ ΛΥΧΝΟΣ είναι και αυτό. Τί­
τλος του: «ΝΕΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ» ΑΘΗΝΑΙ 1975. Επει­
δή το βρίσκω να είναι με το βα­
θυστόχαστο πνεύμα του 
Συγγραφέα, επίκαιρο, αντιγρά­
ψω απόσπασμα από τη σελίδα 8 
με αριθμό κεφάλαιου 2.
«Από τα προβλήματα που κληρο­
δότησε στην Ελληνική Δημοκρα­
τία η Στρατιωτική Δικτατορία και 
με τον τρόπο που έπεσε, το δυ­
σκολότερο είναι η αναπροσαρμο­
γή της εξωτερικής πολιτικής. Η 
εισβολή των Τούρκων στην Κύ­
προ έσπασε αυτόματα και ταυτό­
χρονα τους παλαιότερους 
στενούς δεσμούς μας με τις 
Η.Π.Α. και με τη βορειοατλαντι­
κή Στρατιωτική Συμμαχία. Οι δε­
σμοί αυτοί υπετίθετο ότι έπρεπε 
να προστατεύουν την Ελλάδα 
από εχθρικές, αλλά πολύ φυσικό­
τερο κι από προσβολές φιλικών 
και μάλιστα συμμάχων χωρών. 
Τυπικά μπορεί η Αμερική και το 
ΝΑΤΟ να μην είχαν γραπτήν υπο­
χρέωση να προστατεύσουν την

Κύπρο και την Ελλάδα από την έ­
νοπλη τουρκικήν επίθεση. Ουσια­
στικά όμως τί είδους συμμαχία 
για να υπερασπίζεται τα μέλη 
της κατά των εχθρών μπορεί να 
ήταν, όταν δεν είχε τη θέληση ή 
έστω τη δύναμη να προλαβαίνει 
και να εμποδίζει τους συμμάχους 
να συμπλέκονται μεταξύ τους και 
να προσβάλλουν με ενέργειες 
πολεμικές ο ένας την τιμή και τα 
συμφέροντα του άλλου; (Ο πρε­
σβευτής τότε στην Αθήνα Τάσκα 
βεβαιώνει ότι εισηγήθηκε επίμο­
να στον αμερικάνο υπουργό Εξω­
τερικών κ. Κίσιγκερ να ζητήσει 
την παρέμβαση του Έκτου Στό­
λου για να εμποδιστεί η τουρκι­
κή απόβαση στην Κύπρο το 
καλοκαίρι 1974, αλλά εκείνος αρ- 
νήθηκε). Μια τέτοια συμμαχία α- 
ποδεικνύεται από τα πράγματα 
ανύπαρκτη. Και η Ελλάδα δεν 

μπορούσε παρά να την καταγγεί­
λει. Θ’ ατίμαζε δύο φορές τον ε­
αυτόν της αν δεν το έκανε.
»Κεφ. 3. Το έκαμε καθώς έπρε­

πε, αλλά κάνοντάς το βρέθηκε σ’ 
ένα διπλωματικό κενό που είναι

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
Εκδρομή από Ηράκλειο. 

Τιμή: 31.500 Δρχ. 
με ημιδιατροφή.

ΑΛΒΑΝΙΑ
Τακτικές αναχωρήσεις.

Τιμή, από 28.000 Δρχ., και άνω.
Προγράμματα · Εγγραφές 

Πρακτορείον ΙΝΤΕΡΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ
ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Αμισού 4, Τηλ. ώρες γραφείου: 283652, 
λοιπές ώρες: 234531.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
Η Ν.Ε. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΥΡ/ΛΑΙΟΥΡΓΕΙΟ 
ΣΤΟ ΝΙΠΙΔΙΤΟ

Η κατανομή πιστώσεων για 
την διάθεση απορριμμάτων και η 
λειτουργία πυρηνελαιουργείου 
ΟΜΕΛΒΑ στο Νιπιδιτό Πεδιάδας, 
θα είναι τα θέματα που θα συζη­
τηθούν κατά την σύσκεψη της 
Ν.Ε. Περιβάλλοντος και Οικιστι­
κής Ανάπτυξης που θα πραγμα­
τοποιηθεί την Τρίτη (14-6, ώρα 1 
μεσημέρι, στη Νομαρχία Ηρα­
κλείου.

Οι ζωοκλέφτες χτύπησαν 
μεταξύ 9.30-11.00 το βράδυ της 
Παρασκευής, όταν η τηλεόραση 
μετέδιδε ποδοσφαιρικό αγώνα, 
τη στάνη του Γιώργου Ζαχαρό- 
πουλου, 40 χρονών, που βρίσκε­
ται στο χωριό Στείρωνας. 
Κόβοντας τα συρματοπλέγματα 
με ψαλίδια, έκλεψαν και τα 142 
αρνιά που βρίσκονταν στον περι­
φραγμένο χώρο. '

Ο κτηνοτρόφος ειδοποιήθη­
κε στις 11 μ.μ. για την κλοπή από 
κάποιους γείτονες, και εκείνος 
με τη σειρά του την κατάγγειλε

Χθες στη Σταλίδα

ΦΩΤΙΑ ΑΠΕΙΛΗΣΕ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Τουριστικά διαμερίσματα 
της περιοχής της Σταλίδας κον­
τά στο ξενοδοχείο «Μόρα», απει-

ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ

Συνάντηση Παπαστεφανάκη 
με τους καθηγητές του Π.Κ.
Με τον Υπουργό αναπληρωτή

ΠΕΧΩΔΕ κ. Μανόλη Παπα- 
στεφανάκη συναντήθηκε το διοικη­
τικό συμβούλιο του Ενιαίου 
Συλλόγου Καθηγητών του Πανεπι­
στημίου Κρήτης και συζήτησε μα­
ζί του θέματα που αφορούν το 
Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα της 
Κρήτης και τα προβλήματα που αν­

τιμετωπίζουν οι διδάσκοντες. Ιδιαί­
τερη συζήτηση έγινε γύρω από το 
οξύ πρόβλημα της έλλειψης κατοι­
κίας των καθηγητών. Το Δ.Σ. χα­
ρακτήρισε τη συνάντηση θετική, 
ενώ ο πρόεδρος του Συλλόγου κ. 
Γραμματικάκης είπε ότι «η θετικό- 
τητα του κ. υπουργού μας έπεισε ότι 
το τεράστιο αυτό θέμα επιβιώσεως 
του ίδιου του Πανεπιστημίου έγει 
ελπίδες να μπει στο σωστό δρόμο» 
Στη συζήτηση, που πραγματοποι­

ήθηκε με πρωτοβουλία του κ. Πα- 
παστεφανάκη, παραβρέθηκε η

Νομάρχης κ. Αθανασάκη και ο 
προϊστάμενος της Τεχνικής Υπηρε­
σίας του Π.Κ. κ. Βλάσσης.

λήθηκαν χθές το μεσημέρι απο 
πυρκαγιά που ξέσπασε απο ά­
γνωστη αιτία. Τελικά με την ε­
πέμβαση ανδρών της 
πυροσβεστικής και της Αστυνο­
μίας η φωτιά τέθηκε υπό έλεγχο 
και έσβησε νωρίς το απόγευμα. 
Να σημειωθεί ότι η πυρκαγιά 
φούντωσε και απείλησε την κα- 
τοικημένη περιοχή της Σταλίδας 
εξαιτίας των ισχυρών ανέμων 
που έπνεαν.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ
ΘΕΜΑΤΑ ΣΤΗ
Ν.Ε. ΙΣΟΤΗΤΑΣ

Με λειτουργικά δέμα­
τα και την κατάρτισα του 
προγράμματος «Γραμμή 
Ισότητας» δα ασχοληδεί 
η Νομαρχιακή Επιτροπή 
Ισότητας των δύο φύλων 
που δα συνεδριάσει την 
Τετάρτη στις 7 το βράδυ 
στη Ναυαρχία

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 

ΠΑΓΩΤΟΥ
Ακόμα, πουράκια και 

γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση
ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ 

ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Τηλ. 251.845-237.611

1-25

αμέσως στο Αστυνομικό Τμήμα 
Αρκαλοχωρίου. Μέσα σε λίγα λε­
πτά δραστηριοποιήθηκαν οι άν- 
δρες των αστυνομικών 
αποσπασμάτων Ηρακλείου, Πύρ­
γου και Ρεθύμνου, που άρχισαν 
τις έρευνες στην περιοχή. Κοντά 
στο μοναστήρι του Αη Γιώργη 
του Επανωσήφη εντοπίστηκαν τα 
ρνιά και οι δράστες κι οι αστυνο­
μικοί άρχισαν να πυροβολούν 
για εκφοβισμό. Οι ζωοκλέπτες

ανταπέδωσαν τους πυροβολι­
σμούς, με στόχο να αποπλανή­
σουν τα αστυνομικά όργανα και 
να περάσουν τα αρνιά από το μο­
ναστήρι (οι πυροβολισμοί ακού- 
γονταν από εντελώς 
διαφορετική κατεύθυνση).

ΞΕΦΥΓΑΝ 
ΣΤΟ ΣΚΟΤΑΔΙ

Τελικά οι δράστες επωφε­
λούμενοι το σκοτάδι εξαφανίστη­
καν. Αναγκάστηκαν όμως, για να

κινηθούν γρηγορότερα, να εγκα- 
ταλείψουν τα ζώα. Εκατόν έντε­
κα (111) από τα αρνιά βρέθηκαν 
στις 5.20' τα ξημερώματα έξω 
από το Μεταξοχώρι, ενώ άλλα 23 
επέστρεψαν μόνα τους στο μαν­
τρί επειδή, προφανώς, αποκόπη­
καν από τα υπόλοιπα.

Τελικά μόνο 8 ζώα δεν βρέ­
θηκαν. Την υπόθεση έχει αναλά- 
βει το Αστυνομικό Τμήμα Τάξης 
Αρκαλοχωρίου.

ΣΤΙΣ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΤΕΕίΤΑΚ για 
ΤΟ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ ΚΑΛΩΔΙΟ

ΟΛΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΟΥΝ
Όλες οι πλευρές που αφο­

ρούν τη διασύνδεση του ηλε­
κτρικού συστήματος της 
Κρήτης με το εθνικό διασυνδε- 
δεμένο σύστημα, μέσω υποβρυ­
χίου καλωδίου, θα συζητηθούν 
στη διάρκεια της ημερίδας που 
οργανώνει το ΤΕΕ-ΤΑΚ. Η ημε­
ρίδα, όπως έχει ήδη γράψει η 
«Π», θα πραγματοποιηθεί στο 
ΕΒΕΗ την Τρίτη 28 Ιουνίου. Τα 
θέματα που θα συζητηθούν 
στην επιστημονική αυτή συνάν­
τηση είναι:

— Διασυνδέσεις ηλεκτρικών 
συστημάτων με συνδέσμους 
συνεχούς.

— Διασύνδεση ηλεκτρικού συ­
στήματος Κρήτης με εκείνο της 
Ηπειρωτικής Ελλάδας. Μελέτη 
σκοπιμότητας.

— Ειδικά τεχνικά προβλήματα 
στη διασύνδεση Κρήτης- 
Ηπειρωτικής Ελλάδος. Τρόπος 
αντιμετώπισης.

— Ειδικά τεχνικά προβλήματα

Ομιλία του Μιχ. Σάλλα στο Περιφερειακό Συνέδριο

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΣ 0 ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ
Θα βοηθήσουν την πορεία ανάπτυξης

Η δημιουργία αναπτυξιακών εταιριών στην Κρήτη μπορεί να 
παίξει σημαντικό ρόλο σε μια πορεία ανάπτυξης του νησιού κυρίως 
στον επενδυτικό τομέα. Σ’ αυτή την κατεύθυνση η ΕΤΒΑ μπορεί 
να παράσχει οποιαδήποτε βοήθεια και υπηρεσία, όπως υπογράμ­
μισε στην εισήγησή του στο Α' Περιφερειακό Συνέδριο της Κρή­
της ο Διοικητής της Τράπεζας κ. Μιχάλης Σάλλας.

Ο κ. Σάλλας τόνισε ότι ο­
ποιοσδήποτε φορέας, ιδιωτική ε­
πιχείρηση, Ο.Τ.Α ή άλλος 
οργανισμός έχει να προτείνει 
ένα πειστικό επενδυτικό σχέδιο 
μπορεί να αποτανθεί στην ΕΤΒΑ 
και να ζητήσει την παροχή των υ­
πηρεσιών της. Μιλώντας στη 
διάρκεια του Συνεδρίου ο Ηρα­
κλειώτης Διοικητής της Τράπε-

Η Ταβέρνα

«ΓΟΡΓΟΝΑ»
Σοφ. Βενιζέλου 3 (στο Μπεντενάκι)

Τώρα επαναλειτουργεί 
τελείως ανανεωμένη σαν ταβέρνα και ουζερί 

με εκλεκτούς μεζέδες 
πολλές ποικιλίες και προσιτές τιμές.

Ειδική προσφορά: 
Ποικιλία με ούζο, που αποτελείται από 

10 νόστιμα πιάτα 
στην τιμή των 1.500 Δρχ.

Τηλ.: 222 911.

Θέλετε 
να καθαρίσετε 

• ΤΖΑΜΙΑ
• ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
• ΓΡΑΦΕΙΑ
• ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

και κάθε άλλο χώρο;
ΑΣΤΡΙΑ Ο.Ε.
Τηλ. 287-300

ζας για τις δυνατότητες και τους 
στόχους για την ανάπτυξη του 
νησιού σημείωσε:

«Με βάση τη γνώση των ει­
δικών συνθηκών της Κρήτης, 
μπορούμε να διατυπώσουμε γε­
νικές απόψεις για τις δυνατότη­
τες και τους στόχους ανάπτυξης 
στο μέλλον.

Πρώτον, λόγω του νησιωτι­
κού χαρακτήρα της Κρήτης, απο­
φασιστική σημασία για την 
περαιτέρω ανάπτυξη έχει η ε­
παρκής δικτύωσή της. Έχει προ- 
ταθεί η άμεση θαλάσσια σύνδεσή 
της με τις αγορές της Ευρώπης 
και της Βόρειας Αφρικής. Σήμε­
ρα, τα προϊόντα της Κρήτης επι­
βαρύνονται σημαντικά με 
μεταφορικές δαπάνες, που θα 
μπορούσαν να μειωθούν. Σίγου­
ρα χρειάζεται πολύ γρήγορα να 
οριστικοποιηθούν οι διερευνή- 
σεις του θέματος και να προχω- 

συνέχεια στη σελ. 3

DATACRETA
PRINCE 

COMPUTERS

1-5

Η σωστή 
Μηχανογράφηση 
Μέγαρο «ΗΛΕΚΤΡΑ» 

Τηλ. 224662

που δημιουργούνται στο σύστη­
μα μεταφοράς Κρήτης από την 
διασύνδεση και τρόπος αντιμε­
τώπισης.
— Επιπτώσεις στον προγραμ­
ματισμό εγκατάστασης και 
στην λειτουργία των Τοπικών 
Σταθμών παραγωγής Κρήτης 
από την διασύνδεση.
— Κάλυψη αναγκών συστήμα­
τος Κρήτης μέχρι την πραγμα­
τοποίηση της διασύνδεσης.
— Εκσυγχρονισμός του συστή­
ματος ελέγχου κατανομής ε­
νέργειας Νήσου Κρήτης.
— Επιπτώσεις στις δυνατότη­
τες μεγαλύτερης εκμετάλλευ­
σης δυναμικού ανανεώσιμων 
μορφών ενέργειας από τη δια-

σύνδεση.
— Επιπτώσεις της διασύνδεσης 
στην αναπτυξιακή πορεία του 
νησιού.

ΟΜΑΔΑ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Να σημειωθεί ότι για τη 
διερεύνηση του θέματος και 
την πραγματοποίηση της η­
μερίδας η Διοικούσα Επιτρο­
πή του ΤΕΕ-ΤΑΚ συγκρότησε 
Ομάδα Εργασίας που αποτε­
λείται από τους:
Βασίλη Γεργιανάκη (υπεύθυ­
νος), Σταύρο Καμπέλη, Γιώρ- 
γο Κατσιγιαννάκη, Γιάννη 
Λουκαράκη, Θαλή Παπάζο­
γλου και Γρηγόρη Φράγκου- 
λιδάκη.

Αδέσμευτες απόψεις
ΤΑ ΠΑ ΑΚΛΚΙΑ!!

του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Ο κατασπ/ματάρχης αφήνει 
να απλωθεί πλούσιο το επαγ­
γελματικό του χαμόγελο. Και 
σπεύδει στην είσοδο να υποδε­
χθεί το ζευγάρι που μπαίνει στο 
μαγαζί του.
— Παρακαλώ, περάσετε. Στη 
διάθεσή σας. Τι θέλετε;
Ο άνδρας απαντά κοφτά και 

αγέλαστα:
— Πλακάκια. Πλακάκια δεν 

πουλάτε;
— Βεβαίως!
Στρέφεται στην κυρία:
— Τι πλακάκια θέλετε κυρία 

μου;
— Εσείς τι έχετε;
— Από όλα κυρία μου!
— Και ευρωπαϊκά και ελ­

ληνικά;
Το επαγγελματικό χαμόγελο 

χάνεται για μια στιγμή από τα 
χείλη του έμπορα.
— Θα αστειεύεστε κυρία μου!

Και παράλληλα μας προ­
σβάλλετε!
— Γιατί;
— Γιατί το κατάστημά μας εί­
ναι πολυτελείας. Και έχουμε 
πλακάκια μονάχα εισαγωγής. 
Και είναι και πρώτα! Εισαγω­
γής σου λέει ο άλλος. Ασυνα­
γώνιστα. Βέβαια. Θα τα 
πάρετε, θα ευχαριστηθείτε και 
θα μπορείτε τέλος πάντων να 
λέτε και στις φίλες σας ότι πή­
ρατε αυτά, τα πλακάκια χωρίς 
να ντρέπεστε.
— Και είναι καλά;
— Σας είπα, κυρία μου, εισα­

γωγής! Είναι τα πλακάκια! Και 
ο άντρας, που έχει πει στη γυ­
ναίκα του να πάρουν ελληνικά 
πλακάκια, χαμογελά ειρωνικά: 
— Είναι τα πλακάκια! Οπως 

σου λέει ο κύριος. Όπως λέει 
και κάποιο,ς άλλος κύριος στην

Συνέχεια στη σελίδα 8
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ΣΕΛΙΔΑ 2 Κυριακή 12 Ιουνίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ 1988

ΔΕΥΤΕΡΑ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ 1988

ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ 1988

ΔΕΥΤΕΡΑ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ 1988

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Μωραίτης Γ.

ΡΑΔΙΟΦΡΝΟ

«STUDIO»
«ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΑ ΤΥΦΛΑ» 

Σκηνοθεσία: ΜΠΛΕΙΚ ΕΝΤΟΥΑΡΤ 
ΠΑΙΖΟΥΝ: ΜΠΡΟΥΣ ΓΟΥΙΛΙΣ - ΚΙΜ ΜΠΑΣΙΓΚΕΡ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ - ΘΕΡΙΝΟΣ 
Μια περιπέτεια στην ανεξερεύτνητη ζούγκλα του Αμαζωνίου 

«ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ ΤΟΥ ΚΙΤΡΙΝΟΥ ΧΡΥΣΟΥ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΠΟΥΛΗΜΕΝΗ ΣΤΟ ΔΙΑΒΟΛΟ»

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272 

«Μ Α Σ Τ Ε Ρ Σ» 
με τον ΝΤΟΛΦ ΛΟΥΥΝΓΚΡΕΝ 

Βραβείο σκηνοθεσίας

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ» 
με τον Ρόμπερτ Ντε Νίρο

Όπως τα βλέπω

ΙΔΕΣ ΤΟ ΦΙΔΟ ΣΟΥ-ΕΙΔΕΣ ΤΗ ΧΑΡΑ Σ0
Του Κώστα Πετρόπουλου

12.00 Σήμερα είναι Κυριακή
12.30 Μουσικοί δρόμοι
1 .00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2 .05 Ελληνική ταινία

(Οι σκανδαλιάρηδες)
3 .25 Παιδικό Πρόγραμμα
5 .00 Άθλημα και θέαμα
6 .30 Ειδήσεις
6.45 Τέχνη και πολιτισμός
7.30 Εσείς τι λέτε;
8.30 Ειδήσεις
9.15 Ποδόσφαιρο

(Ολλανδία - Σ. Ένωση)
11 .00 Ο παραγγελιοδόχος
12 .00 Ειδήσεις

2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.45 Ελληνικό τραπέζι
3.15 Τηλεπαιχνίδι
4.30 Ποδόσφαιρο

(Αγγλία - Ιρλανδία)
6.15 Ειδήσεις
6.30 Σκανδαλιές στο Γυ- 

μνάσιο Ντεγκράσι
7.00 Τα παιδία παίζει
7.40 Βόριοι και νότιοι
8.40 Το παιχνίδι 

των άστρων
9.30 Ειδήσεις

10.35 Κλειστοί δρόμοι
11.20 Ρεπόρτερς
00.10 Ειδήσεις

4.30 Εκπαιδευτική
5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Άσματα δημώδη - 

δημωνώδες
7.30 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις

9.45 Μ’ ανοιχτά χαρτιά
12.00 Ειδήσεις

5 .00 Δαυίδ το ξωτικό
5.30 Παιδική σειρά
6 .00 Ειδήσεις

(Κλήρωση Λαχείου)
6.20 ΓΕΕΘΑ
6.50 Κλακέτα
7.40 Μπάσκετ
8.45 Μικρές αγγελίες
9.30 Ειδήσεις

10.40 Τηλεταινία
00.15 Ειδήσεις

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.30 Θεία Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Από την Εκκλησιαστι-

κή μας Υμνολογία 
10.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.00 Εκκλησία και νιάτα 
1.15 Τέταρτο Πρόγραμμα

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά

07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά

08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 ΙιΤως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

11.10 Σπορ
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.45 Μεσημεριανό

Περισκόπιο
3 .00 Δισκοβολές
4 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8 .00 Περιδιάβαση στο χώρο 

και στο χρόνο
8 .30 Τέταρτο Πρόγραμμα
9. 15 Μουσικές διαδρομές

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

«ΠΑΛΑΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 

ΣΗΜΕΡΑ
Το αριστούργημα των 5 όσκαρ 

«ΣΤΗ ΦΩΛΙΑ ΤΟΥ ΚΟΥΚΟΥ»» 
ΤΣΑΚ ΝΙΚΟΛΣΟΝ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
, Τηλ. 257.282 · 3

Οι υπέροχοι Γκόλτυ Χον και ο απολαυστικός Κερτ Ράσσελ στην 
πιο καταπληκτική κωμωδία της χρονιάς.

«ΓΥΝΑΙΚΑ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ»
Από τα πλούτη.... φτώχεια... στο ρομάντζο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Προστασίας Περιβάλλοντος Νομού 

Ηρακλείου, ευχαριστεί όσους έλαβαν μέρος στην εκδρομή 
«Φαιστός-Ζαρός», που οργάνωσε με την ευκαιρία του εορτασμού 
της Διεθνούς Ημέρας Περιβάλλοντος στις 5 Ιουνίου 1988. Η ζων­
τανή παρουσία τους έδειξε ακόμη μια φορά την ανάγκη που νοιώ­
θει ο άνθρωπος να βρεθεί στη φύση, να τη γνωρίσει, να θαυμάσει 
τις ομορφιές της, να διαπιστώσει τη φθορά που της δημιουργεί 
και να συνειδητοποιήσει το χρέος του για την προστασία της.

Στην επιτυχία των παραπάνω στόχων συνέβαλε:
α) Η λεπτομερής και κατατοπιστική ξενάγηση της Αρχ»>«λόγου 
Δέσποινας Βαλλιάνου στη Φαιστό (Γνώση και σεβασμός του 
Χθες).
β) Η προβολή διαφανειών από τον Αντώνη και την Χρυσούλα Α- 
λιμπέρτη με θέμα «Αγριολούλουδα της Κρήτης» (Η ομορφιά της 
Κρητικής χλωρίδας και η ανάγκη για την προστασία της).
γ) Η ξενάγηση κατά την πορεία στο Φαράγγι του Ζαρού από τον 
Γεωπόνο της Διεύθυνσης Γεωργίας κ. Βαγγέλη Τζανάκη.
δ) Η πληροφόρηση για τα φυτά που υπήρχαν κατά μήκος του 
Φαραγγιού από τον Επίκ. Καθηγητή του Πανεπιστημίου Κρήτης 
Μιχάλη Δαμανάκη.
ε) Η προσφορά των λεωφορείων από το «Παγκρήτιο Εκπαιδευ­
τήριο» για τη μεταφορά των εκδρομέων και τέλος
στ) Η παραχώρηση της αίθουσας για την προβολή των διαφα- 
νειών από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ζαρού.

Το Δ.Σ. τους ευχαριστεί θερμά για την προσφορά τους.
ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Σ.Π.ΠΕ.Ν.Η

ΤΩΝ Γ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ ΚΑΙ Γ. ΣΑΒΒΑΚΗ

Φωκά

ΕΚΔΡΟΜΗ
του καπΤϊ-"

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ I
Η Κοινωνική Υπηρεσία του ΚΑ- 

ΠΗ Αγ. Δημητρίου σε συνεργα­
σία με την Επιτροπή ψυχαγω­
γίας, οργανώνει ημερήσια εκ­
δρομή στον Πλακιά -Η- Πρέβελη 
- Σπήλι, την Πέμπτη 16/6. Εγγρα­
φές θα γίνονται από την Κοινω­
νική Λειτουργό τις μέρες Τρίτη 
και Τετάρτη στις 14/6 και 15/6 αν­
τίστοιχα απότις8.30π.μ.-τις 1 το

ΤΕΣΓΑΜΟΤ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι: ο Χατζάκης Κων/νος του 
Ευαγγέλου και της Βασιλικής το 
γένος Κοκκινίδου που γεννήθη­
κε στην Αθήνα και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Συμαντηράκη Εμ- 
μανουέλα του Νικολάου και της 
Ευαγγελίας το γένος Σαθάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στην 
Αθήνα.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Στη φωλιά του Κούκου
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ραντεβού στα τυφλά 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σαφάρι στην κόλαση του κίτρι­
νου χρυσού 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Πουλημένη στο διάβολο
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Μάστερς
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Γυναίκα στη θάλασσα
«ΑΙΓΛΗ»
Βασιλιάσ νια μια νύχτα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• ΟΛΟ ΙΟ 24ΩΡΟ 
12/6/88

— Μαυροειδή, Αποστολάκη, Και­
νούργια Πόρτα.

13/6/88
— Τζωρακολευθεράκης, Καλοκαιρινού

• ΑΠΟ 08.00-24.00
12/6/88

— Ζαχαράκη, Σαβιολάκη, Γερωνυ- 
μάκη 20

13/6/88
— Αληγιζάκη, Νικολαίδη, Ολύμπου 50

• ΑΠΟ 08.00-22.00
12/6/88

— Κουκουράκη, Καλοκαιρινού 95
13/6/88

— Αλεξάκη, Βικέλλα 11
• ΑΠΟ 08.00-20.30 

12/6/88
— Δουλουφάκη, Πλ. Νικ.
— Kaift/lik Η , Μαράκη, Μάχης 

Κρήτης 13
13/6/88

— Θεοδωρίδης, Πλ. Νικ. Φωκά
— Κλαψιτάκη, Βλάχος, Πλ. Ατσαλέ­

νιου 13

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ
^ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

12/6/88
Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Βενιζέλειο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα

|Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα

13/6/88
Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Θεραπευτήριο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Αγ. Γεώργιος Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Αλεξανδράκης Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
12-6-88 

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
Μπαλολάκης Εμμ. 62 Μαρτύρων 
Σταυρουλάκης Δημ. Λ. Ικάρου 1
Χειμωνι'της 
Καλούρης Δημ.

Λ. Παπαναστασίου
Λ. Κνωσού 43

Βογιατζάκη Αντ. 62 Μαρτύρων 184 
ΧερσονιωτάκηςΛ. Εθν. Αντιστάσεως
Ριτσάτος 
Σιιιθάκης Κ. 
Σφακιανάκη Μ. 
Σκαρπαθιωτάκης

62 Μαρτύρων 
Π. ΚΑΤΕΕ 

Λ. Κνωσού 
Ολύμπου 150

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ 
Φουρφουγιαννάκης 
Τζίκας Στ.
Μπικογιαννάκης

Λ. Ακαδημίας
Λ. Κνωσού 

Ξεροπ^ταμος
Πλευρίδης Ιωαν. Ν. Αλικαρνασσός 

13-6-88
Βαμβάκου Ελ. 
Κοπιδάκης Ιωάν. 
Περδικογιάννης I.
Μανουσάκης 
Μαυράκη Ελ

Κνωσού 76
Λ. 62 Μαρτύρων

Λ. Ικάρου 16
Ν. Πλαστήρα

Ν. Αλικαονασσόο

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
12-6-88 

Παπαδάκης-Χαμαλάκης Γιόφυρο Σταυρωμ. 
Δανδάλης Αλ. Λ. Δημοκρατίας 36 

13-6-38 
Μπουγαδάκης Εμ.Γ. Παπανδρέου 65

Λ, Ικάρου 73

9] ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Βασιλικός Ν. Λ. ίκαμυυ 68

Παρουσιάσθπκαν τα βιβλία 
των κρητών λογοτεχνών

Πραγματοποιήθηκε με επι­
τυχία και παρουσία πολλών αν­
θρώπων των γραμμάτων του 
Ηρακλείου και της Κρήτης η πα­
ρουσίαση των βιβλίων του Γιώρ- 
γου Σταυρακάκη «Ένα παλιό 
καλοκαίρι» και του Γιάννη Σαβ- 
βάκη «Μητριαρχίες-Πατριαρχίες 
και Πράσινα άλογα». Η βιβλιοπα- 
ρουσίασή έγινε στο βιβλιοπω­
λείο Μανόλη Κυριάκη Έβανς 
85-87.

Ο Γιώργος Σταυρακάκης 
γεννήθηκε στην Ιεράπετρα το 
1959 και ζει και εργάζεται στο Η­
ράκλειο ως μουσικός. Έχει εκδό- 
σει άλλα δύο βιβλία «Το 
Δωμάτιο» και «Το συνάλλαγμα 
τέλος».

Ο Γιάννης Σαββάκης γεννή­
θηκε στο Ηράκλειο όπου και ερ­
γάζεται ως γεωπόνος. Έχει

εκδόσει τα βιβλία «Ρίζες της Τέ­
χνης» και το «Προτσές το γυναι-

κείο». Το καινούριο του βιβλίο 
περιλαμβάνει τα κεφάλαια «Πα­
ρακαλώ φανταστείτε» «Πρωτό­
γονο νοικοκυριό» «Δουλοκτησία 
(δυτική κουλτούρα)» και «Σύγ­
χρονος πολιτισμός, ο ιλλι- 
γιώδης».

Ανακοινώνεται επίσης ότι το 
βιβλιοπωλείο Μανόλη Κυριάκη 
τιμώντας την συγγραφέα Μαρί- 
κα Φρέρη για την προσφορά της 
στα γράμματα διοργανώνει ειδι­
κή εκδήλωση στο χώρο του βι-

βλιοπωλείου.
Η κυρία Μαρίκα Φρέρη θα 

βρίσκεται στο βιβλιοπωλείο 7-9 
Πέμπτη και Παρασκευή 16 και 17 
Ιουνίου για όσους θελήσουν να 
συναντηθούν μαζί της.

Λγοπη γύρευε όση ϋες, 
μόνο απ’ το Χριστό μας. 
Αγάπη ατόφια Θεϊκή, 
γεμάτη ζεστασιά.

Κτύπα την πόρτα του εσύ 
κι αυτός da σου ανοίξει, 
με γέλιο da σε υπoδεχdεί, 
κάdισμa da σου δώσει, 
δια να ξεκουραστείς πολύ 
από την κουρασμένη σου ζωή.

Ξέρει τα βάσανά σου, 
ξέρει τις αγωνίες σου, 
τα περπατήματά σου.

Ακούμπησε στον ώμο του 
όπως ο Άι ■ Γιάννης.

Και βε να νοιώσεις μια χαρά, 
που δεν έχεις ξαναπάρει.

Ανάλαφρα τα πόδια σου, 
το σώμα, η καρδιά σου, 
da προχωρήσουν στη ζωή, 
μες την δίκιά του την πνοή.

Μαρίκα Αστρινάκη.

ΚΗΔΕΙΑ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τον αγαπημένο μας Αριστο­

τέλη Γεωργίου και Παναγιώτας 
Τακτικάκη που επάξια πήρε το 
Δίπλωμα του Οδοντιάτρου από 
το Πανεπιστήμιο Αθηνών, ολοψύ- 
χως συγχαίρουμε και του ευχό­
μαστε καλή σταδιοδρομία. ·■
Οικογ. Πολυχρόνη Κονταξάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Την αγαπημένη μας ανηψιά Εύα 
Παπαδημητρίου που πήρε το 
πτυχίο της Οδοντιάτρου, συγχαί­
ρομε θερμά και ευχόμεθα να έχει 
πάντα επιτυχίες στη ζωή της.

Οι θείοι της 
Θάνος-Ριρίκα 

Χατζηδημητρίου

Ι
ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε/Γ ■ Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 

Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ

Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή 
ώρα 18.30

ΠΕΙΡΑΙΑ ■ ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη। Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ
Πληροφ. τηλ. 229.602-229.202

Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 
ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΣΠΟΥΡΔΑΛΑΚΗ
Συντ/χο Εργολάβο · Ετών 86

κηδεύομε αύριο Δευτέρα 13-6-88 και ώρα 11 π.μ. (οικία: οδός 
Χρυσοστόμου 32). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ­
κλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο). Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Σπουρδαλάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Γιασεμή Σπουρδαλάκη, Μηνάς Σπουρ- 
δαλάκης, Βάσω και Νίκος Τσαλιάγκου, Ευάγγελος και Ελέ­
νη Σπουρδαλάκη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Αυγή Σπουρδαλάκη, Πόπη χα 
Λιονάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ
Για την συνέχιση των έργων στυν Ιερό Ναό του Αγ. Τίτου και εξόφλη­

ση χρέους, πρόσφεραν τα αντίστοιχα ποσά οι κάτωθι:
Εις μν ημην Ευαγγέλου Χουρδάκη, εκπαιδευτικού, δρχ. 55.000 η σύ­

ζυγος και τα παιδιά του και δρχ. 5.000 το διδακτικό προσωπικό 6ου και 
44ου Δημοτ. Σχολείων της πόλης μας.

Η κ. Αναστασί αΚαρύδη δρχ. 20.000 στη μνήμη του συζύγου της Χρύ­
σανθού.

Η Ν.Ε.Ι. δρχ. 15.000.
Η κ. Στυλιανή Κυριακάκη δρχ. 10.000 στη μνήμη του συζύγου της Νι­

κολάου.
Η κ. Χρυσούλα Χριστοφοράκη δρχ. 10.000 στη μνήμη του συζύγου της 

Γιάννη.
Η κ. Αικατερίνη Μπινιχάκη δρχ. 10.000 στη μνήμη του συζύγου της 

Εμμανουήλ.
Οικογένεια Πέτρου Παπουτσάκη δρχ. 5.000 στη μνήμη Ευαγγέλου Πα- 

πουτσάκη.
Ο Σύλλογος Καταστηματαρχών ειδών Λαϊκής Τέχνης δρχ. 5.000 στη 

μνήμη Μάκη Τριγώνη.
Η κ. Ευαγγελία Σοφίου και Στέλλα Λεβέντη από δρχ. 5.000
Η κ. Σοφία Τσαμπουρνάκη δρχ. 3.000
Ο κ. Αντώνιος Αστρινάκης δρχ. 3000 στη μνήμη του γιού του Γεωργίου.
Από το Σύδνεϋ της A iffραλίας:

1. κ. Δέσπω Κεραμέα, δρχ. 6.000
2. κ. Μένη Σιβρή δρχ. 3.000
3. κ. Κόνη Α. Κεραμέα δρχ. 2.000.

Οι κ. Θεοδοσιάδου, Μαρία Λαγουδάκη, Αννα Σταυρουλάκη, Μαρία 
Καρύδη, Ιωάννα Κακουδάκη, Νικόλαος Χρυσός, Αμαλία Μπιτζαράκη, 
Μαρία Λάμπρου, Μαρία Ζαχαριουδάκη, Ανδρονίκη Δρούλου, Σοφία Α- 
σημιανάκη, Ευανθία Πρατσίνη, Ελένη Τερζάκη, Σοφία Σαλούστρου, Α­
φροδίτη Σαλούστρου, Ευαγγελία Καρατζή, Ουρανία Λογαριαστάκη, 
Παναγιώτα Γωνιωτάκη, από δρχ. 2.000.

Τους παραπάνω δωρητές η Ενορία του Αγίου Τίτου θερμά ευχαριστεί.

RANK XEROX
Η διεθνής εταιρία, πρωτοπόρος στα φωτοαντιγραφικά μηχανήματα, έχει ανάγκη 

από

ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΠΟΛΗΣΕΟΝ

με έδρα ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΧΑΝΙΑ, και ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ

Ζητάμε

ηροοφέρουμε

νέα, δυναμικά άτομα με ή χωρίς πείρα στις πωλήσεις, ανώτερη 
ή ανώτατη εκπαίδευση, καλή γνώση αγγλικών και κατά 
προτίμηση δικό τους αυτοκίνητο, με σκοπό την πώληση 
προϊόντων υψηλής τεχνολογίας

-το μεγαλύτερο όνομα στην αγορά και μια σειρά επαναστατικών 
νέων προϊόντων.
-μοναδική εκπαίδευση σε επιστημονικές μεθόδους πτήσεων
•δυνατότητες εξελίξεως σε μια διεθνή, οργανωμένη εταιρία
•μηνιαίες αναμενόμενες αποδοχές 200.000 δρχ.
-πλήρη σειρά πρόσθετων ασφαλιστικών παροχών

Παρακαλούμε στείλτε πλήρες βιογραφικό σημείωμα στην:
RANK XEROX GREECE S.A

Τμήμα Προσωπικού (Κωδ. ΠΟΑ ΚΡ) 
Λ. Συγγρού 154, 

Αθήνα 17671
Όλες οι αιτήσεις θα θεωρηθούν εμπιστευτικές και θα απαντηθούν.

Εγώ όσο και να γεράσω δα έχω 
μπροστά μου τα ήδη, τα έδιμα, 
μα και όλα τα όμορφα Κρητικά, 
όπως λέγονται.

Ένα απο τα πιο όμορφα εί­
ναι αυτό. Είδες το φίλο σου, εί­
δες τη χαρά σου. Το δυμήδηκα 
όταν είδα δυο φίλους και περι­
γράφω πως και που.

Πριν λίγες μέρες που πραγ- 
ματοποιήδηκε η γενική συνέλευ­
ση του Εμπορικού Συλλόγου 
Ηρακλείου στο ΕΒΕΗ. Εγώ σαν 
επίτιμο μέλος, μα και σαν πρόε­
δρος των γενικών αυτών συνε­
λεύσεων (επί πολλά χρόνια), δεν 
μπορούσα να μείνω αδιάφορος 
και πήγα. Το ίδιο έκαμα πήγα 
και στην συνέλευση του Σωμα­
τείου Εμπόρων Καταστηματαρ­
χών που είμαι ιδρυτής και 
επίτιμος πρόεδρος. Αρχαιρεσίες 
στο Σωματείο άμεσες. Συνέλευ­
ση για απολογισμό πεπραγμέ­
νων, και εκλογή εφορευτικής 
επιτροπής που την επομένη δα 
ενεργήσει αρχαιρεσίες στον εμ­
πορικό Σύλλογο.

Ευτυχώς που είχαν καλμά­
ρει *α οζυμένα πνεύματα των τε­
λευταίων ημερών και έτσι οι 
αρχαιρεσίες του Σωματείου έγι­
ναν στα γρήγορα. Εξελέγησαν 
και οι πέντε υποηήφιοι. Εύχομαι 
να συνεχίσουν αγαπημένοι, και 
να έχουν πάντοτε το Καταστατι­
κό και μόνο μπροστά τους πάν­
τοτε. Τους το είπα μαζί με ένα

σύντομο χαιρετισμό. Στην συνέ­
λευση του Εμπορικού Συλλόγου 

χαιρέτισα σαν Πρόεδρος των 
συνταξιούχων εμπόρων Ηρα­
κλείου. Ευχήθηκα να είναι ενω­
μένοι, και ευχαρίστησα το 
απελδόν συμβούλιο για την άμε­
ση επιχορήγηση των 20.000 που 
έκαμαν. Εμείς οι συνταξιούχοι 
δα είμαστε κοντά στους εν ενερ- 
γεία. Αυτή είναι η γραμμή του 
νέου μας συμβουλίου.

Μετά τον χαιρετισμό εγώ 
δεν είχα πλέον δουλειά εκεί και 
έφευγα. Μόλις βγήκα απο την 
αίδουσα, έξω στον προδάλαμο 
με περίμενε η έκπληξη των φί­
λων. Πρώτος ο Γιώργος Μαρ- 
σέλλος, και στη συνέχεια βλέπω 
μαζί τον Πέτρο Καλογεράκη, και 
τον Παύλο Σφακιανάκη. Είπα 
λοιπόν να τον Πέτρο και τον 
Παύλο. Και πίσω τους καδησμέ- 
νος ρέμβαζε ο Γιάννης Ανδρε- 
αδάκης, γνωστός άριστος 
σκιτσογράφος. Να λοιπόν το 
Κρητικό αυτό: Είδες τους φίλους 
σου. Είδες τη χαρά σου. Εγώ 
πάντως χάρηκα πολύ. Περιμένω 
τώρα το φίλο Γιάννη. Εγώ τα 
γράφω όπως τα βλέπω. Να δού­
με όμως πως τα είδε ο Ανδρεα- 
δάκης, και πως δα τα 
παρουσιάσει. Για τον εμπορικό 
Σύλλογο έδωσα ευχή να εκλε­
γούν οι καλύτεροι και οι λογι­
κότεροι.

Διήγημα

ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΤΗΣ ΤΡΕΑΑΑΣ
Του Γιάννη Πετσαλάκη

Ο ΚΩΣΤΑΣ ήταν τέσσερις 
I πάνω κάτω η ώρα που πήρε την 
| απόφαση. Θα αυτοκτονούσε. 
I Με χάπια. Πρώτα διάβασε τη 

συνταγή. Ήταν θανατηφόρα 
στα 800M.G. Δεν τον έφταναν 
όμως οι κάψουλες για τη δόση. 
Ήθελε να τελειώνει μια και κα­
λή. Θα ξεμπέρδευε. Τώρα τα εί­
χε βγάλει απ’ το μπουκαλάκι. 
Έπινε ένα ένα με υπομονή και 
καρτερία. Μια γουλιά νερό στο 
κάθε ένα που τον έφερνε όλο 
και πιο κοντά στο θάνατο.

Οι κάψουλες τέλειωσαν. 
Ήπιε και δεκαπέντε βαρβιτου- 
ρικά για να ήταν σίγουρος ότ· 
θα ενεργούσαν. Επιτέλους θα 
πέθαινε. Μετά έκαψε το μπου­
καλάκι κι όσα φάρμακα είχαν 
απομείνει. Για να μην τον κα­
ταλάβουν. Για να μην προδοθεί. 
Επιτέλους θα πέθαινε. Πέρασαν 
πέντε λεπτά. Τι ευτυχία. Είχαν 
αρχίσει κιόλας να θολώνουν τα 
μάτια του. Ωραία. Πήγαινε 
σκαλί-σκαλί πρός τον τάφο. Σε 
λίγο είχαν κλείσει τα μάτια του. 
Είχε αποκοιμηθεί. Όχι. Είχε 
πέσει σε νάρκωση, σε κώμα. 
Τα φάρμακα είχαν ενεργήσει.

Η μητέρα του τον είδε ξα­
πλωμένο να ανασαίνει μετά 
βίας και ανησύχησε. Δεν ήταν 
ο συνηθισμένος του ύπνος. Πο­
τέ δεν κοιμόταν με το στόμα α­
νοιχτό. Κατάλαβε τι είχε 
συμβεί. Ενέργησε αστραπιαία 
σωστά. Και τον εσωσε. Σ αυ­
τήν όφειλε τη ζωή του για δεύ-

τερη φορά. Πήρε ασθενοφόρο 
και τον μάζεψαν. Τον πήγαν α­
μέσως σε κρατικό νοσοκομείο. 
Του έκαναν πλύση στομάχου 
και τα ξέρασε όλα. Είχε σωθεί 
απο του χάρου τα δόντια. Δυο

Μεταφορά 
φυσικοθεραπευτηρίου

Ο Φυσικοθεραπευτής Ζα­
χαρίας Γ.Πιτσικάκης μετα-
φέρθηκε σε νέο
υπερσύγχρονο φυσικοθερα- 
πευτήριο στην οδό Κυρίλλου 
Λουκάρεως και Θεσσαλονί­
κης 1 στην πλατεία Ρήγα Φε- 
ραίου έναντι Αρχιεπισκοπής. 
Τηλ: 242-011

Δέχεται πρωί και βράδυ 
1-25

φορές η καρδιά του σταμάτησε. 
Δυο φορές με ασκήσεις και ε­
νέσεις δραστικές κατάφεραν 
να την επαναφέρουν. Αν συνέ- 
βαινε αυτό και τρίτη φορά η ε­
παναφορά θα ήταν αδύνατη. 
Σώθηκε, "ξον φουκαρά είχε να 
ζήσει λίγεΓπενήντα χρόνια ακό­
μα. Πως θ’ άντεχε;

Για κείνον η ζωή ήταν ένα 
πείραμα θανάτου. Μια κούφια 
λέξη χωρίς νόημα. Τι σημασία 
είχε το ότι ζούσε αφού η ζωή 
του σαν λέξη μόνο υπήρχε; Δεν 
είχε μυαλό. Κι αν βρισκόταν 
κάποιο κουκούτσι στο κεφάλι 
του σίγουρα αυτό είχε σταματή­
σει. Αλλά τι να πεις. Πέρασε κι 
αυτό. Ζούσε κιόλας. Ξύπνησε 
μέσα σ’ εφιάλτες και παραμι­
λητό. Είχε δεν είχε συνέλθει α­
κόμα. Βρισκόταν μέσα σε 
ψυχιατρική κλινική και δεν 
μπορούσε να φύγει. Ούτε να α­
ποπειραθεί ξανά πράγμα που το 
σκέφτηκε πολλές φορές.

Το σύστημα της κλινικής 
ήταν πολύ αυστηρό πάνω σ’ αυ­
τό. Τώρα ήταν αδύνατο να πε- 
θάνει. Έπρεπε να κάνει 
υπομονή. Να ψυχαγωγηθεί, να 
ηρεμήσει. Να καταλάβει ότι ο 
κόσμος δεν είναι παράλογος ό­
πως τον έβλεπε αλλά αρκετά ό­
μορφος. Είχε να πίνει χάπια, 
βαρβιτουρικά φυσικά, με υπεύ­
θυνη συνταγή γιατρού. Είχε να 
πάρει αναβολή απ’ το στρατό. 
Έπρεπε να συμφιλιωθεί με τη 
ζωή. Να μη βλέπει πια με τα 
μάτια της τρέλας. Είχε την υπο­
χρέωση να θεραπεύσει, τον εσ> 
τό του. Κι οι γιατροί 
άλλωστε το ίδιο επεδίωκάφ'

ΑΡΧ ΙΣΑΝ
ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΕΒΑΝΣ 70 τηλ 284747 - 28 8 28 8

το εφόδιο για την 
επαγγελματική oj 
αποκατάσταση

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
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Συνεδριάζει την Τρίτη το Δημ. Συμβούλιο

Συζήτηση για τον απολογισμό
Με απόφαση του Σεβ. Μητροπολίτη Θεόδωρου 

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΑΙΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

του Δήμου, αλλά για το... 1985
Η συζήτηση για έγκριση απολο­

γισμού του Δήμου για το 1985, 
για την αγορά μελέτης για την ανά­

πλαση του ευρύτερου περιβάλλον­
τος του ιστορικού Μουσείου και του 
Αγ. Πέτρου και την αλλαγή επωνυ­
μίας, σκοπού και σύνθεσης του 
Δ.Σ. της ΔΕΤΑΗ είναι τα σημαν­
τικότερα θέματα που θα απασχολή­
σουν το Δημοτικό Συμβούλιο της 
πόλης μας που θα συνεδριάσει την 
Τρίτη το βράδυ.

Στην ίδια συνεδρίαση έχουν προ­
γραμματιστεί να συζητηθούν και τα 
παρακάτω θέματα:
— Έγκριση δαπάνης Προγράμμα­
τος «ΔΑΙΔΑΛΟΣ»
— Έγκριση διαφόρων δαπανών 

Δημοσίων Σχέσεων.
— Έγκριση δαπάνης τέλεσης 

Iίνημοάύνου
— Εξοπλισμός αίθουσας Συνεδριά­

σεων της Γενικής Γραμματείας της 
Περιφέρειας Κρήτης.
— Αγορά πίνακα ζωγραφικής 
— Εξέταση αιτήματος για μετακί­
νηση Λαϊκής Αγοράς.
— Εκτέλεση του έργου «Διαρρύθ­
μιση Α' ορόφου Πλατ. Δασκαλο- 
γιάννη»

— Τροποποίηση της αριθμ. 
434/1987 αποφάσεωςτου Δημ. Συμ­
βουλίου σχετικά με την παραχώρη­
ση χώρου για ανέγερση 
Βιομηχανικών Σφαγείων
— Πρακτικό Επιτροπής Εκκαθά­
ρισης Αρχ είου του Δήμου.
— Εξέταση αιτήσεως του Εξωραϊ- 
στικού Συλλόγου «ΛΟ-

ΦΟΥΠΟΛΗΣ»
— Εξέταση αιτήματος του Κέντρου 
Υγείας Αρκαλοχωρίου.
— Διάθεση πίστωσης για την προ­
μήθεια αυτ/του για τις ανάγκες ε­
πισκευής αυτοκινήτων.
— Κάλυψη δαπανών οργανώσεως 
Εκπαιδευτικού Σεμιναρίου στο Η­
ράκλειο.

— Έγκριση Πρακτικού Επιτροπής 
Οδοποιίας και Τεχνικών Έργων.
— Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πί­

νακα και Π.Ν.Τ. του έργου «Ανα­
παλαίωση Οικίας Χρονάκη».
— Προμήθεια επιτραπέζιων ατομι­
κών συσκευών φόρτισης των ασυρ­
μάτων της Δημοτ. Αστυνομίας.
— Έγκριση έναρξης εργασιών δια­
φόρων έργων.
— Αποδοχή χρηματοδότησης και 
προμήθειας κάδων απορριμμάτων. 
— Εκτέλεση του έργου «Συντήρη­
ση αρδευτικών και υδραυλικών εγ­

καταστάσεων πάρκων - νησίδων» 
— Εκτέλεση του έργου « Ηλεκτρο- 
φωτισμός οδών και Πλατειών».
— Διάθεση πίστωσης για εκτέλε­

ση του έργου «Προμήθεια και τοπο­
θέτηση εορταστικού φωτισμού».
— Εκτέλεση του έργου «Προμή­

θεια λαμπτήρων προϋπολογισμού 
δαπάνης 6.000.000 δρχ.»
— Έκφραση γνώμης επί του Προϋ­
πολογισμού του Γερωνυμάκειου 
Δημ. Βρεφοκομείου Ηρακλείου» 
— Απόδοση στη ΔΕΤΑΗ πίστω­

σης 2.000.000 δρχ.
— Επανάληψη Δημοπρασίας αό­

πλου σκυροδέματος.

— Έγκριση νέας σύμβασης με 
ΔΕΗ για το φωτισμό οδών, πλα­
τειών και κοινοχρήστων χώρων.
— Διαμόρφωση και εξοπλισμός 

Κέντρου Νεότητας στο Νέο Κτίριο 
του ΚΑΠΗ στην οδό ΜΙΝΩΟΣ. 
— Έγκριση διοργάνωσης ρεσιτάλ. 
— Διάφορες προτάσεις της Επι­

τροπής Πολιτιστικής Ανάπτυξης 
— Έγκριση 1ου Συγκ. Πίνακα του 

έργου «Διαμόρφωση χώρου εναπο- 
θέσεως απορριμμάτων στη ΣΚΑ- 
ΦΙΔΑΡΑ»
— Συγκ. Πίνακας του έργου «Πυ­
ρασφάλεια». Δημ. Βικελ. Βι­
βλιοθήκης».
— Οργάνωση θερινών Αθλητικών 

Προγραμμάτων του Δήιιου.

Την ίδρυση Εκκλησιαστι­
κής Τράπεζας αίματος αποφά­
σισε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου 
κ.κ. Θεόδωρος.

Ήδη στο Επισκοπείο έγι­
νε συνεδρία των μελών του διοι­
κητικού συμβουλίου το οποίο 
καταρτίσθηκε σε σώμα ως 
εξής:

Πρόεδρος: Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ.κ. ΘΕ­
ΟΔΩΡΟΣ.

Αντιπρόεδρος: Ο Επίτιμος 
Γεν. Αρχιερατικός Επίτροπος 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Ιωάννης 
Πίτερης.

Διευθύνων Σύμβουλος: ο ια­
τρός μικροβιολόγος κ. Ευστά­
θιος Ηλιάκης.

Β’ Διευθύνουσα Σύμβουλος: 
η ιατρός μικροβιολόγος κ. Κλε-

ονίκη Σηφακάκη.
Γεν. Γραμματέας: ο αιδεσ. π. 

Παντελεήμων Φλουρής, εφημέ­
ριος Κυριάννας.

Ταμίας: η κ. Μαρία Γιάντζου 
τυυ Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων.

Ειδικός Γραμματέας: η κ. Νί­
κη Ε.Καφφάτου.

Βοηθός ταμία: η κ. Μαρία π. 
Σταύρου. Τζαγκαράκη.

Σύμβουλοι: οι Αιδεσ. Γεώρ­
γιος Λελεδάκης, εφημέριος Αρ­
γυρουπόλεως και Δημήτριος 
Μοσχονάς, εφημέριος Πανόρ- 
μου Μυλοποτάμου.

Ομιλία του Μιχ. Σάλλα στο Περιφερειακό Συνέδριο

Στις 26 Ιουνίου αρχίζουν οι εκδηλώσεις

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΦΕΤΙΝΗΣ 
ΝΑΥΤΙΚΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

Λιμεναρχείο Ηρακ Λείου το πρόγραμμα των εκδηλώσε­
ων της Ναυτικής Εβδομάδας, που αρχίζει στις 26 Ιου­
νίου. Χαρακτηριστικό του φετινού γιορτασμού είναι 
ότι πολλές εκδηλώσεις θα γίνουν εκτός της πόλης και 
του λιμανιού του Ηρακλείου.
Το πρόγραμμα είναι το εξής

ΔΟΘΗΚΕχθες στη δημοσιότητα από το Κεντρικό

ΚΥΡΙΑΚΗ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ

Δεκαπενθήμερη Εκδρομή από Ηράκλειο

ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
— Ηράκλειο, Πειραιά, Ηράκλειο 

(1η θέση εισιτήρια πλοίου)
— Εισιτήρια πλοίου Πάτρα - Πρίντεζι και Αγκόνα ■ 

Πάτρα.
— Ξενοδοχεία Α' και Β' Κατηγορίας με πρωινό και 

ένα γεύμα καθημερινά.
— Αρχηγός ■ Ξεναγός
Τιμή κατ’ άτομο 105.000Δρχ. Αναχωρήσεις στις20·8·88 
και στις 5-9-88

Πληροφορίες:
VAI TRAVEL

Ελευθερίου Βενιζέλου 15 ■ Λιοντάρια
Ηράκλειο - Κρήτης. Τηλ. 222044, 243869, 281192.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΔΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και ' 

στο, εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

Τηλ. 250.861

ΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

στη ΡΟΔΟ
στις 24 μέχρι 28 Ιουνίου, και 

3ήμερη στο 

ΦΑΡΑΓΓΙ ΤΗΣ ΣΑΜΑΡΙΑΣ 
από 24 μέχρι 26 Ιουνίου.

Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθ, Βενιζέλου 15 (Λιοντάρια) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ. 222044 - 243869 ■ 281192

Συνέχεια από τη σελ. 1

ρήσουν προγράμματα 
υλοποίησης. Άλλωστε, αυτό το 
θέμα θα βοηθήσει και στον καθο­
ρισμό δυνατοτήτων ανάπτυξης 
διεθνούς ρόλου στη διαμεταφο- 
ρά και το εμπόριο.

Ο τουριστικός τομέας ανα­
πτύσσεται με ικανοποιητικούς 
ρυθμούς. Παράλληλα όμως, η α­
νάπτυξη του τομέα δημιουργεί 
και προβλήματα περιβάλλοντος.

Νέες ευκαιρίες πρέπει να α­
ναζητηθούν στην κάλυψη της α­
γοράς χειμερινού τουρισμού σε 
ήπια κλίματα. Τα Νότια παράλια 
της Κρήτης προσφέρονται γι’ αυ­
τό τον τουρισμό. Μια ενδιαφέ­
ρουσα ιδέα είναι να 
δημιουργηθούν τουριστικές πε­
ριοχές που θα εξυπηρετούν τον 
τουρισμό. Άλλες νέες ευκαιρίες 
προσφέρονται με την ανάπτυξη 
Μαρίνων για την προσέλκυση πε­
ρισσότερο συναλλαγματοφόρου 
τουρισμού. Και στις δύο κατηγο­
ρίες νέων ευκαιριών για ανάπτυ­
ξη του τουριστικού τομέα, η 
εμπειρία και οργάνωση της 
Ε.Τ.Β.Α. μπορεί να είναι πολύ υ­
ποβοηθητικές.

Στον τομέα της μεταποίη­
σης, η Κρήτη παρουσιάζει ιδιο­
μορφίες. Μόνον ορισμένοι 
κλάδοι φαίνεται να έχουν σημαν­
τικές δραστηριότητες περαιτέρω 
ανάπτυξης. Κύριοι τέτοιοι κλάδοι 
είναι οι κλάδοι επεξεργασίας της 
πρωτογενούς παραγωγής και 
του ορυκτού πλούτου της περιο­
χής, καθώς και ορισμένοι που 
σχετίζονται με αυτούς. Διατυπώ­
νονται ιδέεξ για δημιουργία μο­
νάδων επεξεργασίας γεωργικών 
προϊόντων, επεξεργασίας του 
γύψου, των μαρμάρων και του α­
λάβαστρου της περιοχής καθώς 
και μονάδων παραγωγής θερμο­
κηπίων, εξοπλισμού ξενοδο­
χείων κλπ.

Χρειάζεται σύντομα οι ιδέες 
αυτές να προχωρήσουν σε στά­
διο επιχειρηματικού επενδυτικού 
σχεδίου. Πρός την κατεύθυνση 
αυτή η Ε.Τ.Β.Α άρχισε ως ανα­
φέρθηκε να κινείται με την πρό­
σφατη απόφαση της για τον 
εντοπισμό και υλοποίηση των 
επενδυτικών-αναπτυξιακών ευ­
καιριών στην περιφέρεια.

Η προώθηση των παραπάνω 
ευκαιριών δεν εξαρτάται μόνο 
απο κεντρικούς φορείς. Εξαρτά­
ται περισσότερο απο την ωριμό- 

■ τητα με την οποία οι τοπικές 
παραγωγικές δυνάμεις θα τις α­
ναλύσουν και θα τις κάνουν πει­
στικές και στους κεντρικούς 
φορείς. Σ’ αυτό το αντικείμενο 
πολύ αποφασιστική μπορεί να εί­
ναι η λειτουργία μιας αναπτυξια­
κής εταιρίας ή εταιριών στην 
Κρήτη.

Η Ε.Τ.Β.Α. μπορεί να παρά­
σχει οποιαδήποτε υπηρεσία είναι 
αναγκαία για την προώθηση τέ­
τοιων ευκαιριών.

Οποιοσδήποτε φορέας, ι­
διωτική επιχείρηση, Ο.Τ.Α., οργα­
νισμός, εάν έχει να προτείνει ένα 
πειστικό επενδυτικό σχέδιο, μπο­
ρεί να αποταθεί στην Ε.Τ.Β.Α., εί­
τε για δανειοδότηση, είτε για 
κάλυψη μέρους του κεφαλαίου, 
είτε για άντληση κεφαλαίων 
στην Ελληνική και τις ξένες κε­
φαλαιαγορές και χρηματαγορές, 
είτε για μεταφορά τεχνολογίας, 
είτε για προώθηση συνεργασίας

με, ξένες επιχειρήσεις. Ας είμα­
στε όμως σαφείς τι εννοούμε ό­
ταν λέμε πειστικό επενδυτικό 
σχέδιο. Εννοούμε εκείνο το σχέ­
διο που πείθει ότι:

φορέων αξιοποιώντας όλες τις 
τοπικές δυνάμεις: επιστήμονες,

-το αγαθό που θα παραχθεί θα 
έχει αγοραστικό ενδιαφέρον.

-υπάρχουν συγκεκριμένα ικα­
νά στελέχη για να καλύψουν τις 
ανάγκες σε ανθρώπινο δυναμικό 
σε όλους τους τομείς της επιχεί­
ρησης που θα δημιουργηθεί.

-το προϊόν θα παραχθεί σε αν­
ταγωνιστική ποιότητα και τιμές.

Σε τέτοια επενδυτικά σχέδια 
πρέπει να στραφεί η έρευνα και 
ο προβληματισμός των τοπικών

επανγελματίες, Τ.Ε.Ι., φοιτητές, 
εργαζόμενους, νέους, δημόσιες 
υπηρεσίες. Στην προσπάθεια αυ­
τή θα βοηθήσει σημαντικά η με­
γιστοποίηση της εκμετάλλευσης 
της πληροφορίας που παρέχουν 
κεντρικοί φορείς: Υπουργεία, 
Α.Ε.Ι, φορείς έρευνας, η ίδια η 
Ε.Τ.Β.Α, αλλά κύρια και της πλη­
ροφορίας της αγοράς. Έτσι θα 
δημιουργηθούν πειστικά επενδυ­
τικά σχέδια. Η Ε.Τ.Β.Α., με πολύ 
επιχειρηματικό ενδιαφέρον θα 
βοηθήσει με κάθε τρόπο για την 
υλοποίηση αυτών των σχεδίων».

ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ

(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex ■ χειρισμό στα Computers - Ταμειακή μηχανή - Te­
lefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών 

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 ■ 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262828

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
J—r

το

(T9

και χιλιάδες αλλα είδη σε 6 οροφους’
Ο^ΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 66 - Τπλ. 287.206 - 283.506

282.625 (πρωί)
258.079 (απόνευμ4

ΠΑΤΡΙΣ

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 
ΜΑΑΤΕΖΑΚΗΣ 

ΝΙΚΟΣ 
, ΤΗΑ.

105L 120L
1145000
ΜΒΤΌΚΑΚΑΙ 

ΧΤΌΧΕΡΙ

Ευκολία· ■ ΑνταλλαγαΙ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΣΐΎΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 
Λ. Ικάρου 39 - Τηλ. 221505 ■ 141619

ΕΔΕΜ
RESTAURANT - SNACK BAR

Παραλία Εσταυρωμένου Κόκκινη Χάνι 
Τηλ.: 761466

Εκλεκτή κουζίνα για καλοφαγάδες
Δροσερή ατμόσφαιρα
Εξαιρετική μουσική στέρεο
Μαγευτικό καταπράσινο περιβάλλον

Ειδικό για: 
Συνεστιάσεις - Γόμους 

Βαπτίσεις. - Αρραβώνες κ.τ.λ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ^
Η «DISCO LIFE» γνωστοποιεί ότι λόγω της ενάρξεως του 
ποδοσφαίρου, καθιερώνει και προσφέρει στους πελάτες της. Να πα­
ρακολουθήσουν μαζί σε μεγάλη οθόνη τους αγώνες. Ελάτε να πά­
ρετε το ποτό σας και να χορέψετε παρακολουθώντας συνάμα και 
τους αγώνες πρωταθλήματος του δεκαπενθημέρου.

Εκ της Δ/νσεως της DISCO LIFE

07.00 Εωθινό από την Φιλαρμονική του Δήμου Ηρα­
κλείου. Σημαιοστολισμός παραλίας - παραλια­
κών καταστημάτων και πλοίων.

08.00 Έπαρση σημαίας στο φρούριο κούλε από Αγη­
μα ΣΕΑΠ με την συμμετοχή της μουσικής Δήμου 
Ηρακλείου.

10.00 μέχρι 12.00 Εκμάθηση κολύμβησης του κοινού 
και εκπαίδευση εθελοντών ναυαγοσωστών στην 
διάσωση πνιγομένων στο Εθνικό κολυμβητήριο.

17.00 Εγκαίνια ναυτικού σαλονιού και έκθεση ζωγρα­
φικής με θέμα παιδί και θάλασσα στο λιμάνι 
(περιοχή ΜΑΡΙΝΑΣ).

18.00 μέχρι 20.00 Επίδειξη Ναυταθλητικών αγωνισμά­
των από Ν.Ο.Η στο λιμάνι Ηρακλείου.

19.00 θαλάσσιος περίπατος με το Ε/Γ ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ 
ΗΛΙΟΣ. Είσοδος ελεύθερη.

ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ
10.00 μέχρι 12.00 Εκμάθηση κολύμβησης του κοινού 

και εκπαίδευση εθελοντών ναυαγοσωστών στη 
διάσωση πνιγομένων στο Εθνικό κολυμβητή­
ριο.

18.00 μέχρι 20.00 Επίδειξη Ναυτηθλητικών αγωνισμά­
των από Ν.Ο.Η. στο λιμάνι Ηρακλείου.

18.00 Επίδειξη Αλεξιπτώτου από την ιδιωτική σχολή 
Δ. ΝΙΚΟΛΟΥΖΟΥ στο λιμάνι Ηρακλείου.

20.30 μέχρι 22.00 Μουσικό πρόγραμμα από την Μου­
σική του Δήμου Ηρακλείου. Κρητικοί χοροί από 
το Λύκειο Ελληνίδων λύρα θα παίξει το συγκρό­
τημα του Παγκρητίου Συλλόγου καλλιτεχνών 
Κρητικής Μουσικής στο λιμάνι Ηρακλείου.

ΤΡΙΤΗ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ
10.00 μέχρι 12.00 Εκμάθηση κολύμβησης του κοινού 

και εκπαίδευση εθελοντών ναυαγοσωστών στην 
διάσωση πνιγομένων στο Εθνικό κολυμβητήριο.

17.00 μέχρι 20.00 Το Κ.Λ. Ηρακλείου με τη συνεργασία 
του Εργατικού κέντρου Ηρακλείου οργανώνουν 
θαλάσσιο περίπατο και το γύρο της Ν. ΔΙΑΣ με 
το Ε/Γ πλοίο mistral, θα συμμετάσχουν 500 
περίπου παιδιά εργαζομένων.

18.00 μέχρι 20.00 Επίδειξη Ναυταθλητικών αγωνισμά­
των από Ν.Ο.Η στο λιμάνι Ηρακλείου.

19.00 Ημερίδα κολύμβησης με διοργανωτές τα κολυμ- 
βητικά Σωματεία ΝΟΗ-ΕΓΟΗ-ΟΦΗ στο Εθνικό Κο­
λυμβητήριο.

20.00 θαλάσσιος περίπατος με Ε/Γ ΝΕΑΡΧΟΣ στο λιμάνι 
• Ηρακλείου.
Είσοδος ελεύθερη.

21.00 Λαμπαδηδρομία από τους Προσκόπους Ηρα­
κλείου με αφετηρία τον Τάφο Καζαντζάκη · Δια­

δρομή: Πλατεία Κύπρου ■ Χαριλάου Τρικούπη · 
Δημοκρατίας - Νομαρχιακό κατάστημα - Δικαιο­
σύνης · 25ης Αυγούστου · Λιμεναρχείο.

ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ "
10.00 μέχρι 12.00 Εκμάθηση κολύμβησης του κοινού 

και εκπαίδευση εθελοντών ναυαγοσωστών στη 
διάσωση πνιγομένων στο Εθνικό κολυμβητήριο.

19.00 Λαϊκός Ανώμαλος Δρόμος με Αφετηρία την Πλα­
τεία Ελευθερίας - ικάρου ■ Εθνικής Αντιστάσεως 
Παραλιακός - 25ης Αυγούστου · Δικαιοσύνης · 
Πλ. Ελευθερίας (Δηλώσεις συμμετοχής στο Κ.Λ. 
Ηρακλείου.

19.00 Μουσικό πρόγραμμα από την Μουσική του Ναυ­
στάθμου Κρήτης στη Πλ. Ελευθερίας.

20.00 μέχρι 21.30 Παρουσίαση χορευτικού προγράμ- 
. ματος με Ελληνικούς χορούς από την Σχολή 

Κρητικών χορών κ. παπουτςακη στην Πλατ. 
Ελευθερίας.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΗΛίΑ Σ. ΛΥΓΕΡΟΥ

Ηλεκτρολόγου 
■ Μηχανικού Ε.Μ.Π.

Ηλεκτρομηχανολογικές 
Μελέτες - 

Επιβλέψεις - Κατασκευές. 
Σμύρνης 29, 2ος όροφος 

Τηλ. 287145 - 286106

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με 
ραντεβού στο Ιατρείο της, 
οδός Δελημάρκου 1 Καμα­
ράκι (έναντι ξενοδοχ. «Η­
ράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286674, Οικίας 235910.

1-25

ΚΑΣΤΕΛΙ ΠΕΔΙΑΔΟΣ
18.00 Εκδηλώσεις Πολιτιστικές · Αθλητικές · Καλλιτε­

χνικές με την συμμετοχή της Φιλαρμονικ ής του - 
Δήμου Ηρακλείου και του Λυκείου Ελληνίδων.

ΠΕΜΠΤΗ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ
10.00 μέχρι 12.00 Εκμάθηση κολύμβησης του κοινού 

και εκπαίδευση εθελοντών Προσωπικού των Ξε­
νοδοχείων στη διάσωση πνιγμένων στο Εθνικό 
κολυμβητήριο.

18.00 Επίδειξη Ναυταθλητικών αγωνισμάτων του ΝΟΗ 
στο λιμάνι Ηρακλείου.

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ
18.00 Εκδηλώσεις (Πολιτιστικές · Αθλητικές - Καλλιτε­

χνικές με την συμμετοχή τοπικού συγκροτή­
ματος) και της Φιλαρμονικής Ναυστάθμου Κρήτης.

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥ
21.00 Ποιητική βραδιά αφιερωμένη στο NIKO ΚΑΒΒΑ- 

ΔΙΑ με μέριμνα του φιλολόγου - Δημοσιογράφου 
ΕΜΜ. ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗ.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1 ΙΟΥΛΙΟΥ
10.00 μέχρι 12.00 Εκμάθηση κολύμβησης του κοινού 

και εκπαίδευση προσωπικού Ξενοδοχείων ΰτη 
διάσωση πνιγμένων στο Εθνικό κολυμβητήριο.

18.00 μέχρι 19.30 Επίδειξη Ναυταθλητικών αγώνισμά 
των από ΝΟΗ και ταχυπλόων σκαφών, στο λιμά­
νι Ηρακλείου.

ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ
07.00 μέχρι 12.00 Διαγωνισμός κάθετης οπό τον Σύλ­

λογο Ερασιτεχνών αλιέων, στο λιμάνι 
Ηρακλείου.

10.00 3ωρος θαλάσσιος περίπατος με Ε /Γ - 0 / Γ ανεκ 
Γυμνάσιο πυρκαγιάς και εγκατάλειμπ πλοίου εν 
πλω στο λιμάνι Ηρακλείου. Επίδειξη - καύοη 
σημάτων κινδύνου. Piyn LIFE · RAFT στη θάλασ­
σα. Είσοδος ελεύθερη.

18.00 μέχρι 19.30 Επίδειξη Ναυταθλητικών αγωνισμά­
των από ΝΟΗ στο λιμάνι Ηρακλείου.

18.00 Αγώνας ποδοσφαίρου μεταξύ των ομάδων Κε­
ντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου και ΣΕΑΠ, στο 
γήπεδο Ε.Π.Σ.Η.

20.00 μέχρι 21.00 Χορευτικό πρόγραμμα από το χο­
ρευτικό συγκρότημα του πολιτιστικού Συλλό­
γου αυγενικης και το παιδικό χορευτικό συ­
γκρότημα του Στέλιου ΠΑΠΑΔΑΚΗ. Λύρα θα παί­
ξουν τα συγκροτήματα του Παγκρήτριου Συλλό­
γου καλλιτεχνών Κρητικής Μουσικής στη Πλα­
τεία Ελευθερίας.

ΛΙΜΑΝΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
17.30 μέχρι 19.00 Επίδειξη Ναυταθλητικών αγωνισμά­

των από ΝΟΗ.
20.00 Κρητική Μουσικοχορευτική βραδιά, καύση πυ­

ροτεχνημάτων.

ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ
07.00 Εωθινό από την Φιλαρμονική Δήμου Ηρακλείου 

σε κεντρικούς δρόμους, στην πόλη Ηρακλείου.
10.00 3ωρος θαλάσσιος περίπατος από λιμάνι Ηρα­

κλείου με Ε/Γ-Ο/Γ ΜΙΝΟΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ. Γυμνά­
σιο πυρκαγιάς και εγκατάλειμης πλοίου εν 
πλω - επίδειξη - καύση σημάτων κινδύνου - pi­
yn LIFE · raft στη θάλασσα. Είσοδος ελεύθερη

18.00 μέχρι 19.00 Επίδειξη Ναυταθλητικών αγωνισμά­
των από ΝΟΗ. Επίδειξη θαλασσίου Αλεξιπτώτου 
από την ιδιωτική Σχολή Δ. ΝΙΚΟΛΟΥΖΟΥ στο λιμά­
νι Ηρακλείου.

19.30 θαλάσσιες μουσικές μελωδίες από την φιλαρ­
μονική του Δήμου Ηρακλείου.

20.00 Ομιλία από τον κ. Λιμερνάρχη σχετική με την 
ναυτική ΕΒΔΟΜΑΔΑ. Μουσικοχορευτικό πρό­
γραμμα: θα χορέμει το λύκειο ελληνίδων με το 
συγκρότημα του Δ. ΠΑΣΠΑΡΑΚΗ, θα ακολουθή­
σει ελεύθερη συμμετοχή του κοινού με συγκρο­
τήματα του Παγκρητίου Συλλόγου καλλιτεχνών 
Κρητικής Μουσικής. Υποστολή σημαίας στο ι

I Φρούριο ΚΟΥΛΕ ■ καύση πυροτεχνημάτων.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Έβανς 16 ■ Τηλ.: 284788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αν έχεις Computer ή σκέπτεσαχνα αγοράσεις και θέ­
λεις να μάθεις πρώτα τον χειρισμό και προγραμματισμό 
του σε ένα μήνα,

Έλα στα Εργαστήριά μας ΕΒΑΝΣ 16 
Διδάσκουμε για νέους μαθητές 

Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου, BASIC. 
Για προχωρημένους PASCAL, C. DBASE και λειτουρ­

γικά συστήματα CPM, MSDOS, UNIX 
Εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται.

Έναρξη μαθημάτων 28 Ιουνίου. 
Εγγραφές καθημερινά 5 ■ 8 μ.μ.

Εκ της Διευθύνσεως
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Λόγω διάλυσης εταιρείας ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επιχείρηση μπουτίκ με ή χωρίς εμπό­
ρευμα σε τιμή λογική. Τηλ. 235.801 
από 2μμ.-5.30μμ. και 9μμ-11μμ ή Κυ­
ρίλλου Λουκάρεως 11 (εργάσιμες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ ωραία διαμερίσμα­
τα (γκαρσονιέρες, 2άρια, 3άρια, 
4άρια) όλα ανεξάρτητα και διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με­
γάλα μπαλκόνια 2,30-3,00μ με μεγάλο 
κήπο και με Πισίνα με είδη υγιεινής 
και πλακάκια στα λουτρά ευρωπαϊκής 
προέλευσης με ιταλικά δάπεδα κ.λ.π.
Τηλ. 287.992 - 238.139

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! 
COMPUTER

ώρες).
(Π502)

(Π206) 1-10

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI KDX 200. Τιμή 
ευκαιρίας με καινούργια λάστιχα. Χει­
ροποίητη εξάτμιση. Λόγω στρατεύμα­
τος. Τηλ. 220.823 κ. Στέλιος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με είδη δώρων 
και μικρές ηλεκτρικές συσκευές λόγω 
αναχωρήσεως από το Ηράκλειο. Τηλ.

(Π5Ο1) 1-5

256.667
(Π356) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοστάδικο λόγω αναχωρή­
σεως στο εξωτερικό. Όπισθεν σχο­
λείο Κοραή. Σύγχρονο εξοπλισμένο 
και σίγουρη πελατεία. Πληρ. τηλ. 
258.938 μετά τις 6μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. περί­
που στο κεντρικότερο σημείο των 
Ανω Αρχανών. Τηλ. 256.215 από
08.00-15.00 
(Π420) 1-5

(Π500) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον τιμή 450.000. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή 
Γουρνών 1350τ.μ. εντός ζώνης άρτιο 
οικοδομήσιμο. Τηλ. 761.114 - 761.505
(Π421) 1-10

250.473 
(Π499) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένας ηλεκτρονικός υπο­
λογιστής ΖΧ Spectrumt με το τροφο­
δοτικό του. Ένα Monitor της PHILIPS 
με ενσωματωμένο ενισχυτή για φω­
νή. Δύο περιφερειακά: το ένα είναι 
digital Interface για Joystick και το 
δεύτερο είναι ένα CURRAH SPEECH 
για ομιλία του ηλεκτρονικού υπολο­
γιστή. Επίσης πολλά προγράμματα 
για πληκτρολόγιση και 38 παιγνίδια 
για κάθε γούστο. Όλα αυτά, από 
75.000 μόνο 45.000. Για διάφορες 
πληρ. τηλεφωνείστε στο τηλέφωνο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ.
289.550 ώρες γραφείου. 

. (Π634) 1-10

236.491 
(Π498) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλεία, μπετονιέρα με α· 
νεβατώριο, σοβατιστική μηχανή, κι 
ένα αυτοκίνητο GOLF MITSUBISHI 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 234.024
(Π497) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καλοκαιρινού 186 επιχεί­
ρηση έτοιμα ενδύματα, με το εμπό­
ρευμα ή άδειο το κατάστημα. 
Ανταλλάσσεται και με ακίνητο. Σοβα­
ρές προτάσεις τηλ. 283.472 ώρα 
10-13π.μ. και 7-8.30μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικοπεδαγρός (ελαιόφυτο) 5.1/2 

στρέμματα στις Δεξαμενές της Φορ­
τέτσας πάνω σε ύψωμα με φως και 
νερό
2) Αγροτεμάχια άρτια και οικοδομή­

σιμα το ένα 4000τ.μ. βόρεια του κέν­
τρου Αβυσσινού και τα άλλα νότια 
του Σανατόριο του Μανδαλανάκη στα 
Σπήλιά

3) Αγροτεμάχιο πέντε περίπου 
στρεμμάτων με 1000 κουρμούλες αμ­
πέλι και 30 ελαιόνδενδρα νότια της 
Χρυσοβαλάντου
4) 12 στρέμματα χέρσο ελαιόφυτο 

στου Καπνιστού το Μετόχι. Όλα σε 
καλές τιμές.
Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ Έβανς 68. Τηλ.

241.145
(Π444) 1-4

(Π496) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 1100 cc 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 1.100.000. 
Τηλ. 228.159 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1217τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια, επί της νέας Εθνικής ο­
δού Ηρακλείου Ρεθύμνου έναντι 
ταβέρνα ΝΙΚΟΛΟΥΔΗ με νερό και 
φως. Πληρ. τηλ. 228.918 από Δευτέ-

(Π460) 1-6

ρα μέχρι Παρασκευή
7.30π.μ.-2.30μ.μ.
(Π429)

από

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην Αγ. 
Τριάδα. Τιμή 1.500.000. Τηλ. 0841/ 
31.110. 0841/ 31.129 

1-1
(Π495)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SWM 50cc σε πά­
ρα πολύ καλή κατάσταση EDURO.
Πληρ. 225.692 
(Π503) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΝΤΑΤΣΟΥΝ 1500 φορτηγό 
σε πολύ καλή κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ μοντ. ’77. Τιμή 500.000. 
Τηλ. 260.439 ■ 260.397. Επίσης BWM 
2002 με πολλά έξτρα. Μοντ. ’74 επι- 
σκευασμένο γρραμμές από όλες της 
(Π375)Τ^· 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW. Τηλ. 235.614
(Π471) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο, 
φούρνος πίτσας, κηροψύκτης σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 283.239 μετά τις 8μμ.
(Π470) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο, οικοδομή­
σιμο 320τ.μ. περίπου στη θέση =ερό- 
καμπος περ. Αγ. Νικολάου. Τηλ. 061/ 
521818, 061/ 523.882, 0841/ 22.089
(Π469) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο SCHIMMELT Δυτ. 
Γερμανίας σχεδόν καινούργιο σε τι-
μή ευκαιρίας. Τηλ. 229.102 
(Π468) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. (15 χ 20) 
με κατοικία 85τ.μ. και 2 δωμάτια και 
με βοηθητικούς χώρους στην οδό Αρ- 
γυροκάστρου 19 (Πόρος). Τηλ. 01/ 
8067.455, 281.874, 0841/ 22.754
(Π4Α7\ 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί AUDI 80. Πληρ.
τηλ. 253.427 
(Π328) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγείο επαγ­
γελματικό, ψησταριά, πορμαρί, και 1
φρυτέζα. Τηλ. 231.287 
(Π465) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο με άδεια ή μόνο 
την άδεια, με έδρα Καστελιανά. Τηλ.
0891/ 22.889 
(Π464) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχικό καινούργιο με τζά­
κι, νερό, λουτρό, αποθήκη, κήπο, επι­
πλωμένο 75τ.μ. στις Γούβες. Τιμή 
4.800.000 δρχ. Τηλ. 258.778
(Π452) Τ5

Ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα με πλήρη 
εξοπλισμό και εξασφαλισμέ­
νη πελατεία στις Κάτω Γού-
βες. Τηλ. 238.240 
(Π 342) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καζάνι ρακής καλής κατα- 
στάσεως γανωμένο με την άδειά του 
80 κιλ. και στο τηλέφ. 0833/ 31.226
ΛΟΧΡΙΑ Σιφωνικολής. 
(Π482) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. με πρό­
σοψη στο δρόμο περιοχή Κολυμβητη-
ρίου. Τηλ. 281.238 
(Π481) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 1300 μοντ. Β’ ε­
ξάμηνο ’80 σε πάρα πολύ καλή κατά­
σταση, πολλά έξτρα. Γίνονται και 
ευκολίες. Τηλ. 225.142 ώρες γρα-
φείου, 236.848 οικίας 
(Π480) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση πιτσαρίας- 
καφετεριας-ρεστωράν πλήρες εξο­
πλισμένη στο Βενεράτο. Τηλ. 260.461
από 9·2μμ. 
(Π479) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: α) ΠΕ- 
ΖΩ 404, στέισιον βάγκον FAMILIAR 
(7θέσιο) IX, πρώτο χέρι.
β) YAMAXA ΧΤ55Ο σε άριστη κατά­

σταση με 30.000 χλμ. Τηλ. 288.448 -
284. 129 
/Π311) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι (ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6.50μ. για φόρτωμα-ξεφόρτωμα, 
παρκάρισμα κ.λ.π από 25τ.μ. και 
12τ.μ. πατάρι το κάθε μαγαζί, μέχρι 
και 600τ.μ., και 300τ.μ. πατάρι. Τηλ. 
287.992 · 238.139
(Π208) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κριτζά 
(στάση Αθανάτων) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50 ■ 3,00μ. με 
πάρκινγκ και Πισίνα, με είδη υγιεινής, 
βρύσες, πλακάκια ευρωπαϊκά με δά­
πεδα από ιταλικά πλακάκια και με κα­
θόλου σπατάλη χώρου στα διαμ/τα.
Τηλ. 287.992 · 238.139 
(Π2Ο7) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραλιακά 
300σάρια, 500σάρια και 200σάρια. Το­
ποθεσία Κρέτα Μπήτς. Επίσης οικό­
πεδα στο Γάζι εντόο της κοινότητας 
200μ. πιο πάνω από το σχολείο. Πληρ.
τηλ. 230.991 
(Π458) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός νέου σχε­
δίου, ανατολικά της Νέας Γέφυρας 
Μπεντεβή Καμάρα απεριόριστη θέας 
και επί της οδού Μιχάλη Σηφάκη όπι­
σθεν της Βίλας Αποστολίδη. Πολλά 
δέντρα με νερό, φωτισμό. Τηλ.
222.016
(Π457) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 1300ΚΕ μοντ. 1983 
σε άριστη κατάσταση και βρίσκεται 
στο τελωνείο. Τηλ. 243.663 - 243.945
(Π475) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Αλλαντικά · τυ­
ροκομικά - κατεψυγμένα. Τηλ. 237.529 
(Π381) I·10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 165τμ. εντός νέ­
ου σχεδίου, 200μ. από πλατεία Σινά- 
νη, τηλ. 282668 ώρες καταστημάτων.
(Π425) 1-5

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) εις Κοκκίνη Χάνι επί 
της Λεωφ. πρόσοψη μαγαζί 65τ.μ. πε­
ρίπου β) πλησίον κολυμβητηρίου, α­
νεξάρτητα παραλιακά οικόπεδα από 
200-500τ.μ. γ) ταξί μάρκας VOLVO 244 
DIESEL μοντ. ’84. Τηλ. 280.341
(Π454) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε­
νός, τριών και τεσσάρων δω- 
ματίων με χωλ, λουτρό 
κουζίνα στην περ. Κηπούπο­
λη, καλής κατασκευής σε ε­
ξαιρετική θέση. Δημ. 
Καπετανάκης. Τηλ. 221.727
(Π453) 1-10

Οικοδομικές Επιχειρήσεις Γεωργ. και 
Ζαχ. Παπουτσάκη. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοι­
μοπαράδοτα διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Αντ. 
Περατσάκη. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο από Σβούρο Μετόχι μέχρι Μάλλια 
και θα πληρωθεί με οικοδομικές ερ­
γασίες. Τηλ. 253.005 · 259.776
(Π-Ί7) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057 
(Π701) 1-1°

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή οικία σε καλή κατά­
σταση επί οικοπέδου 436τ.μ. πάνω 
στον κεντρικό δρόμο Αγ. Μαρίνας 
(Τσαλικάκι) με τρεις προσόψεις, μέσα 
στον οικισμό, εντός σχεδίου με φως, 
νερό, αστική συγκοινωνία. Τιμή δρχ. 
6.000.000. Πληρ. τηλ. 287.797 ■ 288.764 
^Π220) 1·15

ΠΩΛΟϊΚάΙ οικόπεδα στου Κοκκίνη Χά­
νι, οικοδομήσιμα, στον οικισμό και μη 
οικοδομήσιμα εκτός οικισμού, σε εμ­
πορικές και πανοραμικές τοποθεσίες. 
Πληροφ. τηλ. 243341.
(Π9521 125
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 875 τ.μ. στο Κου- 
τουλρυφάρι Χερσονήσου. Τιμή ευκαι-
ρίας. Τηλ. 288.189 - 253.472 
(Π441) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5στρ. προς 
3.100το τ.μ. περ. Αγ. Παντελεήμων (Α­
κτή Μπέη Γάζι), άνωθεν Εθν. οδού.
Τηλ. 235.611 κ. Γιώργο. 
(Π 394) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε τιμή ευκαιρίας, σε κεντρικό δρόμο 
100 τ.μ. μαγαζί. Ηλεκτρονική εξυπη­
ρέτηση. Πελατεία εξασφαλισμένη. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. Τηλ, 
ώρες γραφείου 283.015 ■ 256.672 από 
2μμ-5μμ· Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
(Π69) 1·20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηχητικός εξο­
πλισμός για DISKO PUB. Περιλαμβά­
νει: 2 pick up, ηχεία, equalaizer 
mixer, ενισχυτή, deck διπλό, φωτο- 
ρυθμικό 8 chanell. Τηλ. 226.751 
(Π331) Τ®

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντέλο Δεκέμ­
βριος 1985 30.000 km. χρώμα μολυβί, 
τιμή 4.300.000 ή ανταλάσσεται με οι-
κόπεδο, τηλ. 236390. 
(Π429) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 200τ.μ. και 
493τ.μ. στο Κολοψούζι με φως, νερό 
και πανοραμική θέα. Τηλ. 243.341 -
241.145 
(Π443) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ JIAWA σε πολύ καλή κατά­
σταση λόγω αναχωρήσεως. Τιμή 
60.000. Τηλ. 250.788 από 08.00-13.00
(Π377) —
ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30 
(Π671) 1·10

Apple// c, 128 ΚΒ με 
Disk Drive 5,25 ιντσών 
Disk Drive 3,5 ιντσών 800 KB 

MONITOR 
Πρόγραμμα «ΓΡΑΦΕΙΟ» 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 
Δραχμές 120.000 

Τηλ. 222.134
Ώρες 9-1 και 5-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
γραφείο σουηδικό, σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφ. Ζωγρά­
φου 5, Δακτυλογραφήσεις και 
ενοικιάσεις γραφομηχανών, 
Δρακάκη Μελίνα.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί από την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 - 220.757 
(Ζ916) 1-1°

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο MUSIC BAR ALLEGRO. Πληρ. εν­
τός στοάς Ντορέ. Πλ. Δασκαλο-
γιάννη. 
(Ζ216) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για μόνιμη 
παραμονή με ηλικιωμένη κυρία (υγιή). 
(Συζητείται και για ζευγάρι). Διαθέ­
τουμε ανεξάρτητο διαμέρισμα τριών 
δωματίων και μισθό. Πληρ. τηλ. πρωί 
8.30-10π.μ. 226.053, απόγευμα 
5.30-7μ.μ. 220.477 κ. Νέλλη.
(Ζ196) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες κοπέλες για 
PUB στο κέντρο του Ηρακλείου. Ημε­
ρομίσθιο 3000 δρχ. Τηλ. 281.601 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Ακαδημίας Πληροφ. 259473
(Ε-608) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β ορόφου 
117 τ.μ. σε διπλοκατοικία, περ. Πα­
λαιό Ατσαλένιο. Τηλ. 237140, 234941 
10.00-13.00 και 18.00-20.00
(Ε-607) 1-3

i

Η

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο (κρις-κραφτ) 
4.40μ. με 50άρα μηχανή EVINRUDE 
(20 ώρες λειτουργίας).
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο Γάζι 200τ.μ. εντός οι­
κισμού. Λόγω εκτάκτου ανάγκης. 
Τηλ. 239.907 μετά τις 17.00
(Π450) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
PASSAT VW σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
220.055 ■ 280.007
(Π449) .____

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 ρίζες ελιές και 800 
κουρμούλες σουλτανί αμπέλι στο χω­
ρίο Μυρτιά με νερό τιμή 1.600.000. 
Πληροφ. τηλ. 288027 από 9-1.30μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ξενοδοχείο στον 
Αγγισαρά: α) συντηρητής β) μάγειρας 
ή μαγείρισσα για 4ωρη απογευματι­
νή εργασία, γ) σερβιτόρος με γνώ­
σεις Γερμανικών. Πληρ. Κ. 
Μαρκάκης. Τηλ. 0897/ 22.297 
(Ζ308) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές. Τηλ. 254.926

Εισαγωγική εταιρεία ηλε­
κτρονικών ειδών ΖΗΤΑ πωλη- 
τός εξωτερικούς για εργασία 
κατευθυνόμενης πώλησης. Ω­
ρες εργασίας πρωί ή απόγευ­
μα. Άριστη συνεργασία, 
υψηλά ποσοστά, μόνιμη δου­
λειά. Εκπαίδευση δωρεάν. Μι­
σθός, ποσοστά, πριμ. Τηλ. 
229.175 Ηράκλειο.

8.30μμ-10.30μ.μ. 
(Ζ198) 1-15

(Π 436) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΖΑΣΤΑΒΑ 
ΓΙΟΥΚΟ 45. Τιμή ικανοποιητική. Πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 251.660 ·
238.279 οικίας.
(Π461) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 253.250κ.
Γ αυγιωτάκη. 
(Π448) ΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ταβέρνα ΝΙΚΟΛΟΥΔΗ 
στην Εθνική οδό Ηρακλείου - Ρεθύ- 
μνης. Τηλ. 250.593
(Π447) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μία εκ των δύο επιχειρή­
σεων ή ο αέρας. Η πρώτη MINI MAR­
KET έναντι Θεραπευτηρίου Απολλώ- 
νειο και η άλλη Τουριστικά είδη στου 
Κοκκίνη Χάνι. Τιμή πολύ καλή. Τηλ. 
287.741 ώρες καταστημάτων.
(Π 289) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ οικια­
κής και επαγγελματικής χρήσεως ό­
λων των τύπων, σε ασυναγώνιστες 
τιμές. Επίσης διαθέτουμε πλήρη σει­
ρά ανταλλακτικών, γρήγορη και σω­
στή εξυπηρέτηση. Αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος ραπτομηχανών 
BRATHER Εθν. Αντιστάσεως 119.
Τηλ. 222.308 

. (Π54) 1-50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι μεγάλο 
στον Αγ. Ιωάννη 140τ.μ. περίπου Α ό­
ροφος. Πληρ. τηλ. 289.349 8-14μμ.
(Π442) Τ5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα Τζιπ 
DAIHATSU ZEBRA επιβατικά. Πληρ.
τηλ. 223.214 
(Π296) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 101τ.μ. με 2 εισό­
δους από οδό Βέργας και από Αμμι- 
σού. Τιμή 120.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 
0892/ 22.183 από 10π.μ.·11π.μ. και 
4μμ.-5μ.μ., 741.772 από 8μμ-9μμ
(Π261) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ 
— ΤΑΒΕΡΝΑ στου Κοκκίνη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ε­
ξαιρετικό στέκι. Τιμή λογική. Τηλ.
761521, 761328. 
(Π733) 1-35

—
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σε μια πλούσια έκθεση 

100% εγγυημένα ψυγεία β’ 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 85.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 258-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

fl-^95
1-25

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.

Πλ. Ελευθερίας 12 (Μέγαρο Ντορέ) 
Τηλ. 286.471-286.563-243.538 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: — 560τ.μ. στην Κηπού­

πολη. Κατάλληλο και για δύο
— 409τ.μ. στην Κηπούπολη σε τιμή 

Ευκαιρίας.
— 210τ.μ. στις Πατέλλες διαμπερές, 
κατάλληλο και για δύο.
— Στον Πόρο, από διακόσια τ.μ. (200) 
και πάνω, εντός σχεδίου, σε τιμή ευ­
καιρίας.
— Στο Ατσαλένιο νέο σχέδιο πόλης 

250τ.μ.
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ: σε οικόπεδο 400τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 85τ.μ. Α' ορόφου 
διαμπερές παραδοτέο σε τρεις 
μήνες.
— 95τ.μ. ισόγειο, έκτακτη ευκαιρία. 
— 70τ.μ. πάροδος Ιωνίας, Β' όροφος 
ευκαιρία.
• ΔΙΑΜΕΡ. ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ: σε ά- 
ριστες περιοχές. Δεκτά δάνεια όλων 
των οργανισμών.
— Διαμερίσματα δύο κυρίων δωμα­

τίων, στην Θερίσσου Β’ όροφος σε τι­
μή ευκαιρίας.

• Δύο συνεχόμενα γραφεία των 
20τ.μ. το κάθε ένα στον Αγ. Μηνά. 
Πραγματική ευκαιρία.
— Εντός οικισμού στην Ανάληψη 

(Σβούρου μετόχι) 270τ.μ. 370τ.μ. και ε­
κτός οικισμού επάνω στη θάλασσα 14 
στρέμματα.
— Εντός οικισμού στις Γούβες από 

1000τ.μ και πάνω.
— Εντός οικισμού στο Κουτουλουφά- 
ρι, 250τ.μ. μέχρι 750τ.μ.
ΓΙΑ ΣΟΒΑΡΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
— Ξενοδοχείο? 5<ρεβατιών. Εντός Η­
ρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας.
— Οικόπεδο επί της Επιμενείδου 

307τ.μ.. δεύτερο 375τ.μ. με διώροφη 
κατοικία και τρίτο 114τ.μ. με τρία κα­
ταστήματα γωνιαίο.
— Λ. Κνωσού οικόπεδο 600τ.μ. με κα­
τοικία 75τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη κοντά 
στο Παγκρήτιο.
_ λ. Κνωσού 214τ.μ. με διώροφη κα­
τοικία από 98τ.μ. η κάθε μία ευκαιρία. 
— Λ. Καλοκαιρινού παλαιό καταστή­
ματα σε οικόπεδο 400τ.μ. (ευκαιρία. 
— Λ. 25ης Αυγούστου τριόροφο δια­
τηρητέο 165τ.μ. με δύο καταστήματα 
— ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλοτρο- 
φείου στην περ. Ελιάς, επί οικοπέδου 
3,5 στρ. με κτίσματα 545 τ.μ. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληρ. τηλ. 286.471 ■ 286.563
- 243.538 
(Π293) 1-10

(Ζ307) 1-5 (Ζ170) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
το κατάστημα «ΒΕΤΙΝΑ» Πλ. Κορνά- 
ρου 35. Πληρ. εντός από 8.30·10π.μ. 
(Ζ212) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για εργασία μόνιμη.
Διακοσμήσεις Γύψου - τσιμέντου ■ Α­
γάλματα. Τηλ. 250.815 από 8-1 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοπεδική έκταση 1-4 
στρεμμάτων προνομιούχος γωνιακή 
με μεγάλη πρόσοψη στην παλαιά ε­
θνική οδό πρός Χανιά στη θέση Ξερο­
πόταμος (κόμβος πρός Κρέτα μπήτς) 
Πληροφ. τηλ. 242057
(Ε-606) 1-20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 τ.μ., 
στην οδό Απωλλονείας 2. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256516 (4-9 μ.μ.)
(Ε-605) 1-5

(Ζ121) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για γραφείο.
Τηλ. 289.568 
(Ζ306) 1-6

Από επιχείρηση S/Μ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 
εργάτες για άμεση πρόσληψη. Τηλ.
821.172 - 225.321
(Ζ305) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα να εργαστεί 
σε PUB. Απασχόληση βραδινή. Πληρ. 
εντός λίγο πιο κάτω απ’ την είσοδο 
του Μουσείου. Μεραμβέλου 25 Τηλ. 
225.367 μετά τις 11.00π.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς σερβιτό­
ρα για πρωινή απασχόληση 
σε καφετέρια στον Αγ. Νικό­
λαο με γνώσεις Αγγλικής. 
Παρέχεται δωρεάν στέγη και 
μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. 
«ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗΣ Α.Ε». Τηλ.
(0841) 23.407
(Ζ ) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ξενοδοχείο στις Γού­
βες βοηθός μαγείρου, σερβιτόρος και 
καμαριέρες. Πληρ. τηλ. 0897/ 41.101 
(Ζ235) 1'5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί (αγόρια) από 
16-20 ετών. Τηλ. 256.919 από 
6μ.μ.-9μ.μ· 
(Ζ209) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για τα­
βέρνα στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.
0897/ 22.632
(Ζ281) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς τελειόφοιτος και 
πτυχιούχος ΤΕΙ τμήμα μηχανολόγων.
Τηλ. 256.591 
(Ζ268) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
σε καφετέρια - PUB LA CITE. Τηλ.
280.263 μετά τις 8μμ. 
(Ζ288) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής-ρια για τουριστι­
κό γραφείο με πείρα σε βιβλία Γ' Κα­
τηγορίας. Γνώσεις αγγλικής θα 
ληφθούν σοβαρά υπ’ όψιν. Πενθήμε­
ρη απασχόληση, ωράριο συνεχές. 
Πληρ. Δευτέρα - Σάββατο 10.00-12.00.
Τηλ. 220.221 
(Ζ287) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) νεαρός για 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοσυ- 
κλετών στον Αγ. Νικόλαο με 
γνώσεις Αγγλικής και δίπλω­
μα οδηγήσεως μοτοσυκλέ- 
τας. Μισθός ικανοποιητικός, 
παρέχεται στέγη δωρεάν.
2) βοηθός μηχανικού για συ­
νεργείο ενοικιάσεως μοτοσυ- 
κλετών στον Αγ. Νικόλαο. 
Πληρ. «ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗΣ Α.Ε.» 
Αγ. Νικόλαος. Τηλ. (0841)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για Σούπερ 
Μάρκετ στη Χερσόνησο. Τηλ. 255.439

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 τ.μ. με 
αυλή πρός το δρόμο 50 τ.μ. στην οδό 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 70 παλαιό ΚΑ­
ΤΕΕ κατάλληλο για καφενείο. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες και­
νούργιες στην οδό Ερυθραίας 96. 
Τηλ: 234284
(Ε-576) 1’4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούργιο με 
κουζίνα ενιαίο χώρο, λουτρό στη θέ­
ση Αμμουδάρα (απέναντι απο το
CAMPING). Τηλ: 254052 
(Ε-574) 1-3

■ 0897/ 22.496
(Ζ194)

250427.
(Ε-604) 1-10

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για εστιατόριο στο 
Λιμ. Χρσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.018
(Ζ280) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να γνωρίζει καλά 
Α '/γλικά, με δίπλωμα μοτ/τας και αυ­
τοκινήτου, με σχετική εμπειρία για 
γραφείο ενοικιάσεων μοτ/των, αυτο­
κινήτων. Τηλ. 226.569 · 220.184

23.407
(Ζ )

(Ζ279) 1-5

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 16-19 ετών να 
εργασθεί σε σουβλατζίδικο. Εθν. Αν­
τιστάσεως 87. Τηλ. 223.374
(Ζ246) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος-α για μπαρ · πισίνας. 
Προτιμούνται σπουδαστές ΤΕΙ. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που διαθέτουν 
λίγο χρόνο για την προώθηση ανδρι­
κών, γυναικείων, και παιδικών εσω­
ρούχων πολυτελείας, φορέματα, 
μπλούζες, φούστες, ρόμπες, κολάν, 
νυχτικά. Παιδικά φορέματα, μπλουζά- 
κια, παντελόνια, πολλά σετάκια κ.λ.π. 
Πολύ πλούσιο δειγματολόγιο. Πληρ. 
τηλ. 256.985

0897/31488.
(Ζ265)

(Ζ278) 1-10

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και­
νούργιο 80 τ.μ. 4ος όροφος, με μεγά­
λα μπαλκόνια, στη Λ.62 Μαρτύρων 
192 όπισθεν. Πληροφορίες στο τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην παραλία Γουρ­
νών 13 χιλιόμετρα απο Ηράκλειο δια­
μέρισμα 50 τ.μ. με μεγάλη βεράντα 
και κήπο με γκαζόν για όλο το χρόνο 
ή για το καλοκαίρι. Πληρ. στα τηλ:
223926-761414
(Ε-584) 1-5

260576
(Ε-603) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή διαμερί­
σματα 5 δωματίων και γκαρσονιέρες 
στην περιοχή Μασταμπά. Τηλ: 
284-293 απο 14.00 έως 16.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην παραλία των Μα- 
λίων σπίτι περίπου 100 τ.μ. επιπλωμέ­
νο για τους θερινούς μήνες. Τηλ:
285517
IF-583) 1-3

(Ε-602) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες στο
κομμένο μπεντένι.
287992-238139
(Ε-601)

Πληρ.

1-6
Όπισθεν παλαιό ΚΑΤΕΕ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ 2άρι. Τηλ. 250301 
(Ε-600) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη, τρία (3) συνεχόμενα δωμάτια, 
με κοινόχρηστους χώρους σαλόνι- 
λουτρό-αποθήκη, στην οδό Ραδάμαν- 
θους 1 Β, παρά την πλατεία του Αγίου 
Μηνά. Πληροφορίες, τηλ: 282.363 
(Ε-587) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων στάση Περτσελάκη. Τηλ. 234.396

Η διαφημιστική εταιρία ΠΡΟ­
ΒΟΛΗ Ζ Η Τ Α για μόνιμη ερ­
γασία άτομα ηλικίας από 
18-30 ετών. Πληρ. κ. Αντώνη 
τηλ. 287.152 ■ 280.592 από 
10π.μ.-2μμ. και 6.30μμ-8.30μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
που διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να 
προωθήσουν στον κύκλο τους την με­
γάλη συλλογή των προϊόντων της 
βιοτεχνίας μας (γυναικεία ενδύματα) 
που είναι ασυναγώνιστα σε άνεση 
κομψότητα και ποιότητα. Ευκαιρία για 
ένα καλό μηνιαίο εισόδημα. Πληρ. για

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κοκκίνη Χάνι Δια­
μέρισμα β’ όροφος, με τηλέφωνο και 
τζάκι για τη σαιζόν ή όλο το χρόνο.
Τηλ: 283393 
(Ε-559) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα τρίκλινη 
γκαρσονιέρα επιπλωμένη, νεόκτιστη, 
ανεξάρτητη, εντός οικισμού, με το μή­
να ή 15θήμερο. Πληροφ. τηλ. 231864,

(Ζ248) 1-10
ραντεβού τηλ. 258.413 
(Ζ277)

285715.
(Ε-598) 1-10

1-10

■ 224.751 
(Ε562) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε τριόροφο το ισό­
γειο 3 δωματίων για ηλικιωμένο ζευ­
γάρι. Κεντρική θέρμανση δύο 
βεράντες αποθήκη μεγάλη αυλή οδός 
Κ.Πολυχρονάκη 6 Πάροδος λεωφ. Α­
καδημίας 119 Μασταμπάς. Πληροφο­
ρίες εντός.
(Ε-573) 1-3

Από βιοτεχνία ανδρικών ενδυμάτων 
Ε. Βλαχάκης - Ε. Πετράκης Α.Ε. ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ κόπτης. Τηλ. 227.417 - 227.701

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο με άπταιστα Γερμανικά. 
Πληρ. τηλ. 226.315 ■ 225.932 ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια δω­
μάτια με χωλ, WC ζεστό νερό, βεράν­
τα, επιφάνειας περίπου 25τ.μ. δίπλα 
στο ARINA Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. βράδι-

(Ζ61) 1-10 9-16.30 
(Ζ302) 1-6

Καθηγήτρια ΖΗΤΕΙΤΑΙ από φροντι­
στήριο Αγγλικών. Τηλ. 237.324
(Ζ218) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία χωρίς υποχρεώσεις 
να φροντίζει μωρό και να διαμένει αν 
θέλει, στο σπίτι τα βράδια. Πληρ. τηλ.

νές ώρες 283.453 
(Ε516Ι 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας μπάρμαν, ένας σερ­
βιτόρος, επίσης δύο κοπέλες ευπα­
ρουσίαστες, να εργαστούν σε Snak 
Ber περιοχή Κοκκίνη Χάνι. Δυνατότη­
τα διαμονής. Μισθός άνω των 100.000 
μηνιαίως. Πληροφ. κ. Τάσος, τηλ.

260.425 
(Ζ275) 1-5

Από Α.Ε. στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για πρωινή ή α­
πογευματινή εργασία, τηλ. 222.341 ·

224937.
(Ζ266)

229.008 
(Ζ301) 1-6

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενοδοχείο 
εντός πόλεως. Τηλ. 222.440
(Ζ162) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΗΣ

Συνθήκες εργασίας άριστες.
Πληροφορίες: Τηλ. 232-333 

ώρες: 09.00 · 12.00 και 19.30 - 21.00

Βιοτεχνία γυναικείων εσωρούχων με 
έδρα την Αθήνα και υποκατάστημα 
στο Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
κυρίες και δεσποινίδες με ελεύθερο 

χρόνο για προώθηση των προϊόντων 
της. Ποσοστά τα υψηλότερα του εί­
δους. Πλούσιο δειγματολόγιο και 
προσπέκτους. Πολλά δώρα και έξτρα 
μπόνους. Τηλ. 289.888 ώρες γραφείου 
- 255.668 μη εργάσιμες ώρες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέρια PUB 
«ΕΥΑ» οδός Κόσμων 6. Τηλ. 224.153
από ΙΟπ.μ. - 2μ.μ. 
<Ζ171) 1-6

(Ζ255) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ελληνίδα ή αλλο­
δαπή για να εργασθεί σε καφέ στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Τηλ. 226.146

Παρά του Τεχνικού Γραφείου Μιχάλη 
Μαραγκάκη, Δικαιοσύνης 51.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
α) Πεπειραμένος οδηγός
β) Πεπειραμένος χειριστής
γ) Εργάτες
δ) Μαθητευόμενος για το συνεργείο 
και ως βοηθός χειριστού. Πληρ. τηλ.
223.515-6
(Ζ175) 1-6

(Ζ254) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειράς από εστιατόριο 
στα Μάλια. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 0897/ 31.910 από 10.00-14.00 και
18.00-22.00 
(Ζ252) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλεφωνήτρια παρά της 
κλινικής Γαληνός, γνωρίζουσα πολύ 
καλά την Αγγλική Γλώσσα. Γνώση και 
άλλης ξένης γλώσσας θα θεωρηθεί 
προσόν. Τηλ. 286.701 πρωί απόγευμα.
(Ζ296) 1-2

Η ταβέρνα «ΝΕΦΕΛΗ» παραπλεύρως 
Αγάπη Μπητς. ΖΗΤΑ μάγειρα. Τηλ.
821.490
(Ζ295) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για να ερ- 
γασθούν στο καφέ Πασηφάη. Πληρ. 
τηλ. 242.780
(Ζ294) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. Τηλ. 284.937
(Ζ293) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός άνω των 35 
ετών για απογευματινή απασχόληση 
5-9μ.μ. Τηλ. 221.965 ώρ. 12-2μμ.
(Ζ292) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ντισκ Τζόκεϋ πεπειραμέ-
νος. Πληρ. τηλ. 222.286 
(Ζ258) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια (PUB) LAPRIMA Ολύμπου 30 Πα­
τέλλες. Τηλ. 281.170 · 282.298
(Ζ250) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για μερική ή ολι­
κή απασχόληση. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 250.517
(Ζ159) 1-6
Προμηθευτικός οίκος ΖΗΤΑ κυρίες - 
δεσποινίδες για προϊόν ευρείας κατα­
νάλωσης. Πληρ. τηλ. 243.471 από 9-2
και 6-8μ.μ. 
(Ζ285) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιανίστας για εστιατόριο 
πολυτελείας στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληρ. 0897/ 22.386 από 19.00-22.00 
(Ζ208)1-5
Για Πιάνο - Restaurant ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 

στο Λιμ. Χερσονήσου: α) Αρχιμάγει­
ρας, μάγειρας και βοηθός μαγείρου, 
β) βοηθοί σερβιτόρων. Πληρ. 0897/ 
22.386 από 19.00-22.00
(Ζ207) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 239.928 
-29 - 30 κ. Χατζάκη.
(Ζ169) 1-8

Ταπετσαρέρης αυτοκινήτων από την 
Αθήνα ΖΗΤΑ συνεργασία με ταπετσέ- 
ρη ή συνεργείο. Τηλ. 232.624
Βασίλης. 
(Ζ289) 1-2

ΖΗΤΩ τεχνίτη επιπλοποιό να συνερ­
γαστεί μαζί μου ή να εργαστεί με μι­
σθό ικανοποιητικό. Πληρ. τηλ. 
254.480 Ξεροπόταμος.
(Ζ179) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη, Κα­
λοκαιρινού 60-62 εντός στοάς Α' όρο-
φος. Πληρ. εντός. 
(Ζ300) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2άρι με ό­
λους τους βοηθητικούς χώρους, πε·
ριοχή 3 Πεύκα, οδός Ζαλόγκου 3 
(έναντι Ζαχ. Κοκολό’Ά. Χρυσοστόμου.
Τηλ. 231.563
(Ε619) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ανεξάρτητο στον 
1 ο όροφο επί της Λ. 25ης Αυγούστου 
αριθ. 28 για επαγγελματική στέγη. 
Πληρ. 239.809 ώρες 5-10μμ.
(Ε618) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στον 
Πόρο. Τηλ. 281.319
(Ε612) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε διώροφη οικία 
δίπλα στο Δημ. Σχολείο Μασταμπά. 
Γιακουμάκη 17. Πληρ. εντός μόνο 
Σαββατοκύριακο.
(Ε536) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί 
στη καφετέρια ELLITE. Ωρες εργ. 8 
έως 3.μ. Πληρ. τηλ. 227.190 Λ. Ικάρου 
190 Κατσαμπάς.
ίΖ88Ι 1-12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για σουβλατζί- 
δικο με προϋπηρεσία στα Μάλια. Τηλ.
256863.

(Ζ238) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΜΑΝΑΤΖΕΡΣ πεπει­
ραμένοι στην κατευθυνόμενη πώ­
ληση παρά εισαγωγικής εταιρίας. 
Για προσωπικό ραντεβού τηλ.
286393 καθημερινά. 
(Ζ237) 1-4

80.000 δρχ. και άνω κερδίζεται 
μηνιαίως αξιοποιώντας τα ελεύ­
θερα απογευματινά σας. ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ από εισαγωγική 
εταιρία, άνδρες ή γυναίκες 20-50 
ετών. Για προσωπικό ραντεβού 
τηλεφ. στο 282061 9-1 και 5-7 κα-
θημερινά. 
(Ζ236) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στου Κοκκίνη Χάνι. Καινούρ­
για, ισόγεια με πλήρη εξοπλισμό. 50μ. 
από τη θάλασσα. Τιμές χαμηλές. Ε­
πωφεληθείτε. Τηλ. 284.588 · 234.007

Στον Αγ. Νικόλαο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα­
τάστημα αποπερατούμενο στην οδό 
Δημοκρατίας 23β σύγχρονης κατα­
σκευής εμβαδού 100τ.μ. περίπου, με 
επιπλέον ημιυπόγειο φωτεινό εμβα­
δού 80τ.μ., συνδεόμενα με εσωτερική 
σκάλα. Επίσης ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δεύτε­
ρο κατάστημα συνεχόμενο και όμοιο 
με το πρώτο αλλά χωρίς ημιυπόγειο. 
Πληρ. τηλ. 226.792 - 0841/ 22.223 
(Π463) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες Ιε­
ρολοχιτών 30 Μασταμπά. Τηλ.

- 761.544 
(Ε231) 1-30

0891/22460.
(Ε551) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέο σύγχρονο οικοδο­
μικό συγκρότημα 2000τ.μ. με ακάλυ­
πτους χώρους 5000τ.μ. ολόκληρο ή 
το μισό με βιομηχανικό ρεύμα, τηλέ­
φωνο, νερό, αποχέτευση κατάλληλο 
για βιοτεχνία ή βιομηχανία. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40τ.μ. 
πλήρως εξοπλισμένη στην περιοχή 
Creta Beach. Πληρ. στα τηλ. 250.767·
260.363 
(Ε412) 1-15

284.163 
(Ε381) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 135 τ.μ. κα­
τάλληλο για κατάστημα, αποθήκη, 
τουριστικό γραφείο κ.λ.π. Πάροδος 
Λεωφ. Μποφώρ. Τηλ: 226570 απο 4-10
μ.μ. καθ’ εκάστην. 
(Ε-419) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα-
ράκι. Τηλ. 242.057 
(Ε990) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40τ.μ. με 
πατάρι (περιοχή τροχαία). Τηλ.
238.380 
(Ε534) 1-10

Χερσόνησος: ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 βί­
λες δίπλα στο CRETA MARIS. Τηλ. 01/ 
651.9080 από 4μμ.-6μμ.
(Ε547) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40τ.μ. Τηλ.
256.149 
(Ε588)

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ 

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ
Τηλ. 244.316
(Δ547)

1-3

1-20

ΠΡΟΣΟΧΗ
Τηλεφωνείστε στο 237.084 
οργανωμένο συνεργείο, ανα­
λαμβάνει τα κτισίματα παντός 
τύπου (μπλοκ τούβλα) περιο­
χές εντός και εκτός της πε­
ριοχής Ηρακλείου. Μόνωση, 
διπλοτοιχείες δωρεάν, ευκο­
λίες πληρωμής). Πληρ. κ. Αλέ- 
ξη ώρες 3-6μμ. και 9-12μμ.
(Δ557) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων όλα προσόψεως, με μεγάλη βε­
ράντα σε νεόδμητη πολυκατοικία 
στην περιοχή Μασταμπά. Άνετα υ­
πνοδωμάτια με μεγάλες εντοιχισμέ­
νες ντουλάπες, λουτρό πλήρες, 
διάδρομος, μεγάλη κουζίνα με βοη­
θητικούς χώρους, πατάρι, καλοριφέρ, 
θερμοσίφωνες κ.λ.π. Για να το δήτε 
ελάτε στην οδό Στεργιογιάννη αριθμ. 
55 και Λ. ΕΟΚ. Χτυπήστε το κουδούνι 
που γράφει Α4 και θα βρείτε τον ι­
διοκτήτη.
1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι άνετο και 
γκαρσονιέρες πολύ ευρύχωρες ημιι- 
σόγεια στην οδό Λάππα 64 στο Μα­
σταμπά. Πληρ. στο τηλ. 285.293 ώρες 
γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στη πε­
ριοχή Μασταμπά 170τ.μ. τριών υπνο­
δωματίων με κήπο, γκαρόζ, 
θέρμανση, ηλιόθερμο και θέα στη νό­
τια πλευρά του Ηρακλείου. Πληρ. 
τηλ. 235.121 ■ 224.383,4,5 κ. I.
Καφούση. 
(Ε396) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στη Γιό­
φυρο. Τηλ. 250.821
(Ε560) 1-6

(Ε ) 1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι περ. Μεσαμπε- 
λιές. Τηλ. 233.775 απόγευμα.
(Ε488) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 
για 2-3 εργαζόμενες κοπέλες, περιο­
χή Χανιώπορτα. Τηλ. 256.318 · 253.713

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λ. Καλοκαιρινού 
249, (κοντά στο Νέο κτήριο που στε­
γάζονται οι Δημ. Υπηρεσίες) στον Α' 
και Β' όροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65τ.μ. και ένας των 25τ.μ. κατάλληλοι 
για γραφεία και επαγγελματική στέ­
γη. Τηλ. 289.434

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΕΣ λογίστριες απόφοι­
τες ΚΑΤΕΕ αναλαμβάνουν υπεύθυνα 
βιβλία Ά και Β' Κατηγορίας, και ότι 
έχει σχέση με Φ.Π.Α. Πληρ. στο τη­
λέφ. 235.570 ώρες 8-10π.μ. και 5-9μ.μ. 
(Δ558) Τ5

Κέντρο επίπλου ΑΛΦΑ με τη γνωστή 
συνέπεια και ποιότητα που προσφέ­
ρει κάνει γνωστό σε όσους ενδιαφέ­
ρονται ότι τώρα εξοπλίζει ξενοδοχεία 
- πανσιόν με ανταλλαγή παραθαλασ­
σίων οικοπέδων. Τηλ. 284.352 
(Δ556) Τ®

CANDIA Γ. Σταματάκης. Συνεργεία 
Γενικού Καθαρισμού, Ταπητοκαθαρι- 
στήρια. Αναλαμβάνουμε τον καθαρι­
σμό χαλιών και μοκέτων και την 
φύλαξη τους. Τηλ. 223.184 όλο το

(Ε537) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Όασης. Τηλ. 287.277
(Ε520) 1-6

(Ε571) 1-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι πε­
ριοχή Κ.Γούβες. Τηλ: 255536 
(Ε-586) Τ5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια ισόγεια 
με βοηθητικό λουτρό και με κουζίνα, 
οδός Νεκταρίου 7 (Βαλιδέ Τζαμί). Κα­
τάλληλο για φοιτητές. Τηλ. 223.966 κ. 
Μαρίκα Χρονάκη.

24ώρο. 
(Δ555) 1-10

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί γνήσιο Κόλεϋ, στην 
περιοχή Θερίσσου, χρώμα μαυρόα- 
σπρο, με αλυσίδα στο λαιμό. Όποιος 
το βρει παρακαλείται να τηλεφωνή­
σει και θα αμειφθεί με 10.000 δρχ. στο
τηλ. 250.274 
(Δ554) 1-3

(Ε483) 1-10

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οδηγός - Πωλητής για διανομές με επαγγελματικό δίπλωμα 
γ’ Κατηγορίας και γραμματικές γνώσεις Λυκείου. Τηλ. 251628.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΗ 
ΜΟΝΑΔΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ Η ΓΕΩΠΟΝΟΣ

Ο υποψήφιος που θα επιλεγεί θα αναλάβει υπεύθυνη 
θέση στο χώρο της παραγωγικής διαδικασίας. Ο κα­
τάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να συγκεντρώνει τα 
παρακάτω προσόντα.
— Πτυχίο ανωτάτης Σχολής Κτηνιατρική ή Γεωπονική 
— Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις 
— Ηλικία άνω των 25 ετών
— Κέφι για δουλειά και υπευθυνότητα

ΘΑ ΕΚΤΙΜΗΘΕΙ Η ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ
Η εταιρεία μας είναι η μεγαλύτερη βιομηχανία κρέα­
τος στην Κρήτη και μία από τις μεγαλύτερες της Ελ­
λάδας. Η έδρα είναι το Ρέθυμνο και η αμοιβή, που θα 
είναι ικανοποιητική, θα καθοριστεί ανάλογα με τα 
προσόντα.
Τηλεφωνήσατε κ^Κώστα Δομαζάκη (0831/ 22.094)

1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες στο Γιόφυρο. Τηλ. 253517.

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ συνεργείο αναλαμβά­
νει πλακοστρώσεις παντός τύπου. 
Εργασία επιμελημένη. Τηλ. 224828 ό-

(Ε548) 1-4
λες τις ώρες. 
(Δ553) 1-4

Ζητείται πρός ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 2μισάρι ή 
3άρι διαμέρισμα περ. «Κριτσά» αρχή 
Λεωφ. Κνωσού. Θα προτιμηθεί να έ­
χει τηλέφωνο. Τηλ: 280212, 281071
(Ε-579) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη α' όροφος με μπαλκόνι, ψυγείο, 
κουζίνα, ηλιόθερμο, κοντά στα ΤΕΙ.
Τηλ: 258442 
(Ε-578) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατάστημα 
180 τ.μ. περίπου εις θέση Μπεντεβή 
έναντι Εκθέσεων αυτοκινήτων Citro­
en (Σ'ιτροεν)Τηλ: 23.22.12 πρίν τις 12 
και μετά τις 4.
(Ε-577) 1-3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ.Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι με 
κεντρική θέρμανση στην Λ. Δημοκρα­
τίας 23, άνωθεν Mr. BURGER, μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. από 9π.μ. 771.208 
και 5-10μ.μ. 220.812

Κρήτης. 
(Δ534) 1-25

(Ε407) 1-6
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α’ ορό­
φου, κατάλληλο για οικογένεια, φοι­
τητή, ιατρείο στην οδό Μπιζανίου 11.
Τηλ. 232.488 
(Ε610) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ανεξάρ­
τητη για φοιτητές - φοιτήτριες, οδός 
Πλάτωνος 37 Πατέλλες. Πληρ. στο Ιο
όροφο. 
(Ε609) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στου Κοκκίνη Χάνι. Τιμές 
χαμηλές. Τηλ. 251.739 ■ 256.344
(Ε593) 1-6

ΦΥΣΙΚΟΣ που διδάσκει σε φροντιστή­
ριο αναλαμβάνει υπέυθυνα μόνο κα­
λούς μαθητές για την εισαγωγή τους 
στο Πανεπιστήμιο. Τηλ. 284.795 ·
229.122
(Μ868) 1-5

ΑΓΓΛΙΚΑ
και το καλοκαίρι

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Τηλ. 230.575

1-10
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ΣΤΡΑΤΗΓΕ 
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ TOY ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΣΤΕΓΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΗΝ Κ. ΝΟΜΑΡΧΗ

65ο
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ότι πρόκειται περί εγ­
κλήματος το αναφέρει και το κατη- 
γορητήριόν. Ποιος όμως είναι 
εκείνος που έχει την ευθύνην του εγ­
κλήματος αυτού;
ΜΑΡΤΥΣ: Εις την κατάθεσίν μου, 
κύριε πρόεδρε, ενώπιον του ενερ- 
γούντος την προανάκρισιν ηρωτήθην 
και εξέφρασα την γνώμην μου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Την βλέπω την γνώ­
μην σας διατυπουμένην εις το κατη- 
γορητήριον. Θα σας παρακαλέσω 
όμως να την είπητε και εις το δικα- 
στήριον.
ΜΑΡΤΥΣ: Τα γεγονότα κύριε πρόε­
δρε τα αδιάψευστα επιρρίπτουν ακέ­
ραιον την ευθύνην εις τον παρόντα 
κατηγορούμενον.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αδιάψευστα γεγονότα 
θεωρείτε σεις αυτά τα οποία ανεφέ- 
ρατε εις την κατάθεσίν σας;
ΜΑΡΤΥΣ: Νομίζω ότι είναι αρκετά 
σοβαρά αυτά τα γεγονότα ώστε να 
μη δικαιολογούν τους ενδοιασμούς 
σας κύριε πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κανένα ενδοιασμόν 
δεν εξέφρασα μάρτυς. Έχω όμως να 
κάμω μίαν έλαφράν παρατήρησιν επί 
της αποφθεγματικότητος μετά της ο­
ποίας προέβητε εις την κατάθεσίν 
σας. Λέτε επί παραδείγματι ότι θε­
ωρείτε ως εγκληματικήν πράξιν την 
διαταχθείσαν σύμπτυξιν και όταν ε- 
ρωτήθητε από τον ενεργήσαντα την 
προανάκρισιν διατί προβαίνετε εις 
αυτόν τον χαρακτηρισμόν απηντή- 
σατε ότι και μόνον το γεγονός ότι ο 
στρατηγός παρήκουσε την διαταγήν 
του επιτελείου τον καθιστά δοσίλο- 
γον. Αυτά τα κατεθέσατε ως υπεύ­
θυνος εν, τω επιτελείω ή αποτελούν 
προσωπικήν σας γνώμην και αν- 
τίληψιν.
ΜΑΡΤΥΣ: Λόγω της θέσεως την ο­
ποίαν κατέχω εν τω επιτελείω δύνα­
μαι να έχω μίαν γνώμην βαρύνουσαν 
κύριε πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σύμφωνοι μάρτυς. Αυ­
τό θέλω να μου πήτε. Όσα καταθέ­
σατε λοιπόν εκπροσωπούν την αντί- 
ληψιν του επιτελούς αξιωματικού 
και όχι του ατόμου.
ΜΑΡΤΥΣ: Είναι αυτονόητον κύριε 
πρόεδρε.·
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα μετέπειτα γεγονό­
τα δηλαδή η αντεπίθεσις και η επι­

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
ίίδης Αυγούστου 18 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου. Τηλ. 
221815.

1 ■ 25

. ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου 
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220018 Ιατρείου. 289596 
οικίας.

1 ■ 25

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

ί Ωτορινολαριγγολόγος 
•Δέχεται καθημερινά 8.30 · 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο ΩτονευρολογΙας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ
•ΠΑΠΠΑ

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ
Πλατ. Κορνάρου 20 

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 
Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ.: 288095 

Δέχεται με ραντεβού 9 -1.30 
π.μ., εκτός από Σάββατο. 6 - 
8 μ.μ. Δευτέρα και Πέμπτη.

1-25

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
w Καρδιολόγος · Παθολόγος 

μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226:240, οικίας 286.565
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδόκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 
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τυχία ταύτης δεν σας έπεισαν ότι 
έπρεπε να μεταβάλετε κάπως γνώ­
μην;
ΜΑΡΤΥΣ: Η αντεπίθεσις κύριε πρό­
εδρε διετάχθη από ανάγκην να συγ- 
κρατηθώμεν και να παγιώσωμεν τας 
θέσεις μας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτήν την διαταγήν 
ποιος την έδωσε περί αντεπιθέσεως; 
ΜΑΡΤΥΣ: Υποθέτω το γενικόν 
στρατηγείον κύριε πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υποθέτετε ή το γνωρί­
ζετε μετά βεβαιότητος; Νομίζω ότι 
ως επιτελής πρέπει να το έχετε πλη- 
ροφορηθή ασφαλώς.
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν μου εδόθη αφορμή να 
το εξετάσω κύριε πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τόσω σημαντικόν γε­
γονός μάρτυς το λέτε σοβαρά ότι δεν 
σας εδόθη αφορμή να το εξετάσητε, 
επειδή — είναι φυσικόν άλλως τε — 
ενομίσατε ότι την διαταγήν την εξέ- 
δωκε το γενικόν στρατηγείον;
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτήν την γνώμην είχον 
και έχω κύριε πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα γεγονότα όμως 
σας διέψευσαν μάρτυς. Την διαταγήν 
περί αντεπιθέσεως την έδωσεν ο κα­
τηγορούμενος.
ΜΑΡΤΥΣ: Ως αρχηγός του βορείου 
συγκροτήματος έλαβε την διαταγήν 
του γενικού στρατηγείου και την ε- 
ξετέλεσε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αλλα λέγουν όμως οι 
μάρτυρες οι οποίοι ευρέθησαν πλη­
σίον του στρατηγού Λ. κατά την ώ­
ραν που διέταξε αντεπίθεσιν.
ΜΑΡΤΥΣ: Εγώ γνωρίζω αυτά που 
σας λέγω αυτήν την στιγμήν κύριε 
πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επιμένετε δηλαδή ότι 
ο στρατηγός Λ. εξετέλεσε την δια­
ταγήν του γενικού στρατηγείου.
ΜΑΡΤΥΣ: Ακριβώς ο στρατηγός Λ. 
μετά την σύμπτυξιν δεν ηδύνατο να 
έχη καμμίαν πρωτοβουλίαν διότι ε- 
τέλει πλέον υπό κατηγορίαν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα συμπεράσματα 
σας μάρτυς νομίζω πως είναι ολίγον 
αυθαίρετα. Είχε την πρωτοβουλίαν 
να διατάξη την σύμπτυξιν ο κατηγο­
ρούμενος και δεν ηδύνατο να διατά- 
ξη αντεπίθεσιν; Ωραία λογική μα την 
αλήθειαν. Νομίζω μάρτυς ότι δεν 
πρέπει να είσθε τόσον απόλυτος εις 
τας κρίσεις σας.
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν ημπορώ παρά να ε- 
πιμείνω κύριε πρόεδρε, εις την άπο-

ΙΑΤΡΟΙ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΜΑΡΙΑ 
Μ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

Οδοντίατρος 
Δέχονται με ραντεβού, Τηλ. 

281080. Καζαντζάκη 3 
1ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ
Χειρούργος Οδον,.ατρος 

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ. 
289.737

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδόκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Πανίμίου Αθηνών
Δέχεται οτο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 - 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 ■ 259.711
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.
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ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος-Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802 · '
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ψίν μου αυτήν. Ο κατηγορούμενος 
εξετέλεσεν απλώς την διαταγήν του 
γενικού στρατηγείου και ουδεν άλλο. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω ότι ο κατηγο­
ρούμενος έχει αντίθετον γνώμην από 
σας.
ΜΑΡΤΥΣ: Ημπορεί να διαφωνή ο 
κατηγορούμνεος. Εγώ έχω την γνώ­
μην μου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μου επιτρέ­
πετε να παρέμβω, κύριε πρόεδρε;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ μάλι­
στα, κατηγορούμενε να επέμβητε. 
Είσθε ο μόνος αρμόδιος να μας κα­
τατόπιση τε.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Καίτοι δεν 
ήλθεν ακόμη η σειρά μου, να υποβά­
λω ερωτήσεις προς τον μάρτυρα λό­
γω του προκύψαντος ζητήματος εί­
μαι υποχρεωμένος να κάμω μίαν 
διευκρίνισιν κυρίως διά να εξαγάγω 
τον μάρτυρα από μίαν πλάνην εις 
την οποίαν περιέπεσε αγαθή και κα­
λή τη πίστει.
ΜΑΡΤΥΣ: (ανήσυχος). Δεν περιέπε­
σα εις καμμίαν πλάνην κατηγορού­
μενε. Λέγω εκείνο που είναι γεγονός.

«ΨΕΥΔΕΣΘΕ
ΑΝΛΝΔΡΩΣ»

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Με συγχω 
ρείτε μάρτυς. Εγώ ενόμιζα ότι επει 
δή ίσως είσθε άνθρωπος όπως όλοι 
οι άλλοι ημπορεί και να πλανηθήτι 
καμμίαν φοράν. Παραδόξως βλέπω 
ότι έχετε το αλάθητον του Πάπα. 
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν η μπορείτε να με ει 
ρωνεύεσθε κατηγορούμενε κατ’ αυ­
τόν τον τρόπον.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Συγγνώμην 
μάρτυς. Δεν μου είναι δυνατόν να ει- 
ρωνευθώ ένα αξιωματικόν ανώτεροι· 
και τοιαύτην κατέχοντα θέσιν εις το 
γενικόν επιτελείον. Σας βεβαιώ μά­
λιστα ότι είναι υπέρ εμού το γεγονός 
ότι με τόσην κατηγορηματικότητα 
καταθέτετε διά την αντεπίθεσιν.
ΜΑΡΤΥΣ: (Θέλει να είπη κάτι). 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μη βιάζεσθε 
μάρτυς. Θα έχετε όλον τον καιρόν να 
αναπτύξετε τας απόψεις σας. Προς 
το παρόν είμαι υποχρεωμένος να σας 
είπω ότι όταν υποστηρίζετε με τόσην 
κατηγορηματικότητα το γεγονός ότι 
η διαταγή της αντεπιθέσεως εδόθη 
από το γενικόν στρατηγείον ψεύδε- 
σθε αναξίως, ανάνδρως και οικτρώς.

Συνεχίζεται

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ- 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλήν Σαββάτου, α­
πογεύματα μετά απο ραντεβού

Τηλ: 222-747
Γ ιαννιτσών 1
Πλατεία Κορνάρου
Ηράκλειο Κρήτης

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.
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γ-------------------------------------------------------- -
ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 

Χειρούργος Ουρολόγος 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30^ 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

ΑΛΙΚΗ
I. ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Οδός 1821, αρ. 2 Μεϊντάνι 

Γωνία 4ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. Ιατρείου: 289518 . 
Οικίας: 230631

1 · 10

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία.
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ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 

άκρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462-0897/31.237

ΜΙΧΑΗΛ Σ.ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ
Χειρούργος ■ Ωτοριν/λόγος 

τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτε­
ρικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».

Δέχεται 8 -1 το πρωί και 5 
- 8 το απόγευμα. Σάββατο 8 - 
1 στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα-' 
γίας Σταυροφόρων), Τηλ. Ια­
τρείου 244371, οικίας 226646.

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ Η ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ

0 καθηγητης stumm 
επίτιμοςΔίδάκτορας του [UC
0 καθηγητής του Πολυτε­

χνείου της Ζυρίχης Werner 
stumm ανακηρύχθηκε ο 

πρώτος επίτιμος Διδάκτορας 
του Τμήματος Χημείας του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης.

0 καθηγητής w. stumm γεν­
νήθηκε στην Ελβετία το 1924. 
πήρε το Διδακτορικό του στο 
Πανεπιστήμιο της Ζυρίχης το 
1952. Το 1956 έγινε Καθηγητής 
στο Πανεπιστήμιο Harvard των 
Η.Π.Α και διατήρησε τη θέση 
αυτή μέχρι το 197C. Το 1970 με- 
τεκλήθει στο πολυτεχνείο της 
Ζυρίχης και ανέλαβε την έδρα 
της Υδατικής χημείας και την 
γενική διεύθυνση του Ομο­
σπονδιακού Ινστιτούτου για 
την Προστασία και τον Έλεγχο 
της Ρύπανσης των Υδατικών 
πόρων, ο καθ. stumm με την 
έντονη ερευνητική του δρα­
στηριότητα (έχει δημοσιεύσει 
300 εργασίες και 3 βιβλία) συ- 

νεισέφερε σημαντικά στην πε­
ριβαλλοντική έρευνα:
— στονακαταν οηθούν οι μη­
χανισμοί απομάκρυνσης του 
φωσφόρου στα φυσικά και τε­
χνητά οικοσυστήματα.
— στο να ερευνηθούν σε βά­
θος οι χημικοί κύκλοι των με­
ταλλικών στοιχείων στο νερό, 

και
— κυρίως έθεσε τις βάσεις για 
την μελέτη της προστασίας 
των οικοσυστημάτων και του 
ελέγχου της ρύπανσης μέσα 
από την οπτική των υδρογεω- 
χημικών κύκλων.
Για την επιστημονική του συ­
νεισφορά ο Καθ. Stumm τι­
μήθηκε:
— Με Επίτιμο Διδακτορικό από 
το πανεπιστήμιο της Γενεύης, 
το Βασιήικό ινστιτούτο Τεχνο- 
Οογίας της Στοκχόλμης και το 
Ινστιτούτο Τεχνολογία της Κα- 
λιφόρνιας (CALTECH).
— Με το βραφείο της Ενωσης 

των καθηγητών των Περιβαλ-

Η ΤΕΛΕΤΗ 
ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗΣ 

τελετή αναγόρευσης του

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ
Σοβαρά τραυματίσθηκε η

BORLAMGΝορβηγίδα
BIORG-OLIVE, 45 χρονών, όταν 
παρασύρθηκε προχθές το βρά­
δυ, στην παραλιακή λεωφόρο των 
Μαλίων, από δίκυκλη μοτοσυκλέ- 
τα που οδηγούσε ο Δανός VAGN 
RASMUSSEN 24 χρονών. Ο οδη­
γός συνελήφθη από αστυνομι­
κούς του Τμήματος Τάξης 
Χερσονήσου.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ Δ/ΛΩΝ Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το νέο Διοικητικό Συμβού­

λιο του Συλλόγου Δασκάλων «ΝΙ­
ΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ» που 
προήλθε απο τις εκλογές της 8ης 
Ιουνίου 1988, συγκροτήθηκε σε 
σώμα ως εξής:
1. Αληγιζάκης Ιωσήφ-

2. Βασιλάκης Γεώργιος-
Γ ραμματέας
3. Βαλσαμίδου Ελένη-Ταμίας
4. Παπαδάκη Στεφανία-Μέλος
5. Φάσσου Σταυρούλα-Μέλος
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

0 Πρόεδρος
Ιωσήφ Αληγιζάκης

0 Γραμματέας
Γ Βασιλάκης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΑΝΤ/ΠΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αγαπητοί συνάδελφοι είμα­

στε στην ευχάριστη θέση να σας 
γνωρίσομε ότι εγκρίθηκε με την 
υπ’ αριθμ. 156 απόφαση του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου το ενο- 

f ποιημένο καταστατικό του μονα­
δικού πλέον Συλλόγου 
Εμπορικών Αντ/πων Ηρακλείου. 
Κατόπιν τούτου παρακαλούμε ό­
λους τους συναδέλφους που θέ­
λουν να εγγραφούν ως μέλη, 
στον ενοποιημένο πλέον Σύλλο­
γό μας, να επικοινωνούν τηλεφω­
νικά για την εγγραφή τους με 
ένα από τα μέλη της προσωρινής 
Διοικούσας επιτροπής μέχρι στις 
30-6-88.

Γιατί αμέσως μετά σε σύντο­
μο χρόνο θα προκηρυχθούν ε­
κλογές για την ανάδειξη Δ.Σ. του 
Συλλόγου.

Συνάδελφοι λόγω των καυ­
τών θεμάτων που απασχολούν 
τον κλάδο το ενδιαφέρον όλων 
μας είναι απαραίτητο.

Υπενθυμίζουμε ότι δικαίωμα 
ψήφου θα έχουν μόνον όσοι θα 
είναι ταμιακώς εντάξει.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Η Προσωρινή Διοικούσα
Επιτροπή

Αδαμάκης Γεώργιος τηλ. 222.620 
Βιδάκης Δημήτριος τηλ. 284.787 
Κανάκης Γεώργιος τηλ. 237.586 
Μαρκάκης Δημήτριος τηλ. 242.221 
Μεταξαράκης Εμμαν. τηλ. 256.562 
Μουδάτσος Νικόλαος τηλ. 286.477 
Συριανός Ιωάννης τηλ.224.389

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Γ. ΣΥΓΚΕΛΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
Ωτορινολαρυγγολόγος 

δέχεται καθημερινά 8-1 π.μ. 
και 4-7μ.μ. εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα, Στρατη­
γού Πεζανού 2 (στον Αγ. 
Μηνά).

Τηλ. 283.446 · 285.467

ιοντικών Επιστημών των ΗΠΑ 
(1963), το βιβτΐίο Monsanto για 
τον έλεγχο της ρύπανσης 
(1976, ΗΠΑ), το βραφείο Επιστη­
μών Albert Einstein της UNES­
CO (1985) και το σημαντικό­
τερο βραβείο για τις Περιβαό- 
8οντικές Επιστήμες, το βρα­
βείο Tyler (1986)

καθηγητή stumm σε Επίτιμο δι­
δάκτορα θα γίνει την Τετάρτη

[15 Ιουνίου στις 5 το απόγευμα 
στο αμφιθέατρο Β της Σχολής 
θετικών Επιστημών του Πανε­
πιστημίου Κρήτης.

Η

Στη διάρκεια της τελετής ο 
καθηγητής θα δώσει διάλεξη 
με θέμα «Υδρογεωχημικοί κύ­
κλοι και ο άνθρωπος, μια οικο­
λογική προοέγγιση».

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
Αρμοδ. Ρουμπάκης Ιωάν.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
1 .· Δήμος Ηρακλείου
2 - κληρ. Ιωσήφ Οικονομάκη
3 - Νικ. Πασσαδάκης
4 .- Ηλίας Μανιατάκης
5 - Ιωάννης Μόρτογλου
6 .· Γεώργ. Καλογεράκης
7 .- Μαρία Φακίδα
8 .- Γεωργ. Κουράτορα
9 .- Εμμαν. Μαρινάκης

10 .- Καλλιόπη Κοτρωνάκη
11 .- Βασ. Βασιλάκης
12 .· Κυριακή Κλάδου
13 . Μιχ. Σχοιναράκη
14 - Σ. Αργέντης
15 - Μ. Δαπουλάκης
16 - Ν. Πετειναράκη
17 .· Γ. Γκίκας
18 - Αναστ. Μαραγκόκης
19 .· Σταμ. Γρομηαντζάκης
20 . Μαρία Τενεκετζή
21 - Εμμαν. Γαλανάκης
22 .· Ιωάν. Κουράκης
23 .· Νικ. Αβραμάκης
24 .- Παναγ. Πατεράκης
25 - Μαρία Ανδρεαδάκη
26 - Βαφάκη Μ.
27 .- Ζουράκης Γ.
28 - κληρον. Καλλιόπης Καλογεράκη
29 - κληρον. Γεωργ. Παπαδάκη
30 - Αναστασία Καλυκάκη
31 . Κων/νος Ρουσάκης
32 - Αντ. Καλογεράκης
33 .· Ελένη Νύκταρη
34 .· Ανδρ. Ροβίδη
35 - Ελένη Λουκάκη
36 - Αικ. Σμαριανάκη
37 .- Αφοί Μαμουλάκη
38 - Πετούση
39 - Αννα Μαραγκάκη 

Έχοντα^ Λτόμη.
α) Την με αριθ. 19032/1966 απόφαση του κ. Νομάρχη Ηρακλείου 
περί «αναγνωρίσεως ως επειγούσης ανάγκης την εφαρμογή του εγκε­
κριμένου σχεδίου πόλης Ηρακλείου στην οδό Μίνωος από την οδό 
Στεργιογιάννη μέχρι της οδού Βάρναλη.
β) Το άρθρο 3 του από 26-5-1924 Δ/τος περί εκτελέσεως του άρθρου 
37 του από 17-7-83 Ν.Δ. «περί σχεδίων πόλεων κ.λ.π. σε περίπτωση 
επειγούσης ανάγκης, παρακαλούμε τους παραπάνω ιδιοκτήτες να προ- 
σέλθουν στο γραφείο Πολεοδομίας Δήμου Ηρακλείου Μέγαρο πλα­
τείας Δασκαλογιάννη. 3ος όροφος για να λάβουν γνώση της υπ'αριθ. 
ΤΠ 9770/1988 απόφαση της κ. Νομάρχη Ηρακλείου κυρωτική της 
19/87 πράξης και να υποβάλουν τυχόν προσφυγές προς το Υπουρ­
γείο ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. σε διάστημα ενός μηνάς από την τελευταία δημοσίευση 
δια της υπηρεσία μας.

Ηράκλειο 9-61988
Ο Δ/ντής πολεοδομίας και Πολεοδομικών 

Εφαρμογών Ηρακλείου
Κωνή/ος Σχιζάκης

Αρχιτέκτων με Α' Βαθμό

Δυναμικά ανερχόμενη εταιρεία παροχής υπηρεσιών στον 
τομέα Μηχανοργάνωσης και Πληροφορικής, για την αντι­
μετώπιση του συνεχώς αυξανόμενου κύκλου εργασιών 
της επιθυμεί να προσλάβει.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ - ΑΝΑΛΥΤΕΣ ΑΡ. ΑΓΓ. 101

Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν εμπειρία στην 
Γλώσσα COBOL, του λειτουργικού συστήματος UNIX, 
σπουδές προσανατολισμένες σε COMPUTER SCIENCE και 
καλή γνώση της Αγγλικής.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Αποδοχές ανάλογες προσόντων, άρι- 
στο κλίμα εργασίας, εξασφαλισμένη καριέρα σε μία σύγ­
χρονη οργανωμένη εταιρεία με μεγάλες δυνατότητες ε­
ξέλιξης.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν λεπτομερές βιο- 
γραφικό σημείωμα στην ακόλουθη Διεύθυνση.
ACTION CRETA LTD, Τ.Θ. 1013 TAX ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΓΓ. No 101.
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ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Μία από τις μεγαλύτερες και δυναμικά αναπτυσσόμενες 
Εταιρείες με έδρα τη Βιομηχανική Περιοχή του Ηρακλεί­
ου, επιθυμεί να προσλάβει:

1. ΛΟΓΙΣΤΗ
Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να είναι πτυχιούχοι 
ΑΒΣΠ, ΑΣΟΕΕ να είναι γνώστες του Ελληνικού λογιστι­
κού συστήματος και να έχουν εμπειρία τουλάχιστον 3 ε­
τών σε οργανωμένο λογιστήριο.
Εμπειρία ή γνώσεις μηχανογράφησης θα θεωρηθούν σαν 
σημαντικά πρόσθετα προσόντα.

2. ΒΟΗΘΟΙ ΛΟΓΙΣΤΟΥ
Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι ΤΕΙ ή 
μέσης σχολής Λογιστών. Εμπειρία σε λογιστήριο Ανωνύ­
μου Εταιρείας και γνώσεις μηχανογράφισης θα θεωρη­
θούν σαν σημαντικά πρόσθετα προσόντα.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Αποδοχές ανάλογες προσόντων, άρι­
στα κλίμα εργασίας, εξασφαλισμένη καριέρα σε μία σύγ­
χρονη οργανωμένη εταιρεία με μεγάλες δυνατότητες ε­
ξέλιξης.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τηλεφωνούν κάθε μέρα 
(Δευτέρα - Παρασκευή) από τις 9 πμ. - 2 μ.μ. στον κ. Γ. 
Διαμαντή στα τηλέφωνα 228117 - 228118.
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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Προκηρύσσεται μία θέση Ερευνητή Γ- βαθμίδας του Ινστι­

τούτου Ηλεκτρονικής Δομής και Λέιζερ του Ιδρύματος Τεχνο­
λογίας και Έρευνας (ΕΚΕΚ) με γνωστικό αντικείμενο θεωρητική 
φυσική στερεός κατάστασης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ­
θρου 11 του ΠΔ 432/87.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν ή να αποστεί- 
λουν σχετική αίτηση, βιογραφικό σημείωμα (σε έξι αντίτυπα), από 
ένα αντίτυπο των επιστημονικών τους εργασιών, καθώς και ο- 
ποιοδήποτε άλλο στοιχείο θεωρούν ως ενισχυτικό της υποψη­
φιότητας τους στα γραφεία της ΚΔ του ΕΚΕΚ (Ματζαπετάκη 21, 
Άγιος Ιωάννης Ηράκλειο Κρήτης ή στη Διεύθυνση ΕΚΕΚ, Τ.Θ. 
1527, 71110 Ηράκλειο Κρήτης μέχρι την 7/10/1988 (Τηλ.(081) 
231299).

ΑΠΟ ΤΟ ΔΣ 
ΤΟΥ ΙΤΕ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ και ΕΡΕΥΝΑΣ (ΙΗΔΑ) με έδρα 

το Ηράκλειο ενδιαφέρεται να προσλάβει προσωπικό για την 
γραμματειακή υποστήριξη ερευνητικών προγραμμάτωνχρη- 
ματοδοτουμένων από την ΕΟΚ.

Απαραίτητα προσόντα για την πρόσληψη του παραπάνω 
προσωπικού, είναι:

α. Η άριστη γνώση μιας ξένης γλώσσας (Αγγλικά, Γαλλι­
κά, Γερμανικά)

β. Η άριστη γνώση Ελληνικής - (ξενόγλωσσης) γραφομη­
χανής (τυφλό σύστημα).

Αιτήσεις με βιογραφικό σημείωμα και οτιδήποτε άλλο τε­
κμηριώνει τα προσόντα ή άλλη συναφή εμπειρία μπορούν να 
υποβληθούν στο ΕΚΕΚ Εμμ. Ματζαπετάκη 21 Άγιος Ιωάννης, 
Ηρο> ,ειο, ή να σταλούν στην διεύθυνση ΕΚΕΚ Τ.Θ. 1527 711 
10 Ηράκλειο Κρήτης μέχρι την 30-6-1988.

Πληροφορίες: Κα Αία Παπαδοπούλου, τηλ. 231499, 231599.
Από το Δ.Σ. του ΙΤΕ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 1
Εταιρεία παραγωγής και διάθεσης καταναλωτικών προϊό­
ντων με έδρα τη βιομηχανική περιοχή του Ηρακλείου, ε­
πιθυμεί να προσλάβει.

1. ΠΩΛΗΤΗ

Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι του­
λάχιστον Γυμνασίου κάτοχοι διπλώματος οδηγήσεως τρί­
της κατηγορίας και να έχουν όρεξη για δουλειά, σοβαρό 
χαρακτήρα και φιλοδοξία για μία συνεχώς ανερχόμενη 
καριέρα.
Εμπειρία σε πωλήσεις καταναλωτικών προϊόντων θα θεω­
ρηθεί πρόσθετο προσόν.

2. ΒΟΗΘΟΙ ΛΟΓΙΣΤΟΥ

Οι ιδανικές υποψήφιες θα πρέπει να είναι απόφοιτοι ΤΕΙ 
ή μέσης σχολής Λογιστών. Εμπειρία σε Λογιστήριο ανω­
νύμου Εταιρείας και γνώσεις μηχανογράφισης θα θεωρη­
θούν σαν σημαντικά πρόσθετα προσόντα.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Αμοιβή ανάλογη των προσόντων, σοβα­
ρό περιβάλλον εργασίας καθώς και δυνατότητα επαγγελ­
ματικής εξέλιξης.
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να επικοινωνήσουν 
από 9-2 μ.μ. με τον κ. Σιφάκη στο τηλέφωνο 227.990
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ΧΡΠΤΙΗΑ-ΕΒΙΜΑ Α.Ε
TOVP/KEt ΚΑΙ ΞΕΜ/ΚΕΤ *

ΕΠIΧΕ1ΡΗΓΕ11 

ΘΗΡΑΕ 1 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ,

Ε 1<Κ ΙΕ0Λ0Γ1ΙΗΟ1 ΚΡΗΤΗ £01 31/12/87 Π.

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 1987 ΠΑΘΗΤΙΚΟ 1987

ΕΕΟΑΑ ΕΓΚ/ΕΕΟΕ ΜΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Έέοόα ιόρύΟΕψς Α ιρώτης ΗκτοχικΟ «ε*6λαιο

c»«/oeuc 1.721.147 μετοχές 39755 X 1000 δρχ.

Τόκοι Δανείυν κατ/κής ΚοταβΧπμένο 39.755.000

ιεριόόου 2.585.551 Καιαβ.ιροι μελλοντική

1 ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓ/ΚΟ κεψαλοιοιοίηοη 7.600.000

Ενούμαπς Ακινητοιοιήοεπ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

1 )Γήιεόα-οικόιεόα 9.858.000 Μακροκρήβεομες

2)Μίρο Δ τεχνικά έργα 63.002.451 Αόνειο ΤραιεζΟν 26.853.026

3)Μπχονήματα ΑοκΑς μη- 

χανολογικός ε4οιλιορός 23.100

Ιύνολο Ακινητοιοιήοεψς 72.883.551

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΕΛΑ. ΔΗΜΟΣΙΟ 1.717.788

ΔΙΑΟΕΣΙΜΑ

Ταμείο 699.989

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ν. 1262 5.400.000

79.608.026 79.6M.02i

ΛΟΓΑΡΙΑΙΜΟΓ ΓΟΗ ΑΠΟΤΕΑΕΓΜΛΤΠΝ ΛΕΝ ΠΝΕΤΑΓΗ Ι0ΤΙ Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΠΟ ΚΑΤΑΙΚΕ*-

ΑΣΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ.

0 ΠΡΟΕΔΡΟΙ 0 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΙ 0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ

1. ΗΠΕΑΙΧΙΛίΛΚΗΣ Λ81ΠΝΗΙ ΜΠΕΛΙΝΙΑΙΑΚΗΕ Η1ΕΡΚΗΕ ΠΑΛΛΕ ΙΟΤΗΕ

Στις 9-6-88 διαβάσαμε την 
πρόταση της Νομαρχιακής επι­
τροπής Παιδείας που βέβαια μας 
κατέπληξε. Η Ν.Ε.Π. σαν αρμόδιο 
όργανο είναι υποχρεωμένο να α- 
σχολείται και να προτείνει λύσεις 
για τα οξυμένα προβλήματα της 
παιδείας. Μας μπαίνουν όμως ο­
ρισμένα ερωτήματα όσον αφορά 
τη στάση και το ρόλο της κ. Νο­
μάρχου.

Στην πρόταση της επιτρο­
πής για αγορά οικοπέδων συμπε- 
ριλαμβάνονται και εκτάσεις που 
απο σαράντα χρόνια κατοικούν- 
ται απο τα μέλη μας και που εδώ 
και δύο περίπου χρόνια οι αρμό­
διες αρχές «αγωνίζονται» να πα­
ραχωρήσουν με βάση τη 
νομοθετική ρύθμιση που έδωσε 
η Κυβέρνηση της Αλλαγής. Ας 
σημειωθεί δε ότι για την «εκπλή­
ρωση» αυτού του σκοπού η κ. Νο­
μάρχης συνέστησε δυο 
επιτροπές. Είναι γνωστό όμως 
ότι για τη λύση της ταλαιπωρίας 
των μελών μας ενδιαφέρον εκδή­
λωσαν προσωπικά ο κ. Πρωθυ­
πουργός Ανδρέας Παπανδρέου, 
ο κ. Αντιπρόεδρος της Κυβέρνη­
σης Α.Κουτσόγιωργας, το Ε.Γ. 
του κινήματος ο Γραμματέας της 
Κοινοβουλευτικής ομάδας Α. Δα- 
ριβιανάκης, οι βουλευτές του Νο­
μού και άλλοι αρμόδιοι. Ο κ. 
Αδαμόπουλος μάλιστα πρίν τέσ­
σερις περίπου μήνες έδωσε έγ-

γραφή εντολή (κοινοποιημένη 

στο σύλλογό μας) να ενημερώνε­
ται ανά δεκαπενθήμερο για τη 
διαδικασία παραχώρησης και ρη­
τή εντολή η υπόθεση να λήξει ο­
πωσδήποτε μέχρι τέλος του 88. 
Στο σημείο αυτό και δεδομένου 
ότι η κ. Νομάρχης είναι γνώστης 
αυτών των στοιχείων ρωτάμε:

1) Το λόγο για τον οποίο η 
κ. Νομάρχης ανακινεί θέματα 
ληγμένα.

2) Αν η κ. Νομάρχης κατανο­
εί πως η συνεδρίαση της επιτρο­
πής με θέμα τα σπίτια μας 
αποτελεί πρόκληση τόσο για μας 
όσο και για την (δια την Κυβέρ­
νηση και τον Πρωθυπουργό.

3) Αν η κ. Νομάρχης κατανο­
εί πως με τέτοιου είδους συζητή­
σεις και ανακοινώσεις μόνο 
άσχημες καταστάσεις και επεισό­
δια μπορεί να δημιουργήσει και 
θα φέρει ακέραια την ευθύνη.

Δηλώνουμε πάντως πως εν 
καιρώ θα αντιμετωπίσουμε την 
κατάσταση δυναμικά και πως ο 
Σύλλογός μας θα συντρίψει ό­
ποιον βάζει τροχοπέδη στο έργο 
της κυβέρνησης.

Γιρ το Σύλλογο Αστέγων:
Ο Αντιπρόεδρος
Ν. Μανδαλενάκης

Γ. Γραμματέας
Κ. ΠαπαΛοδημητράκης



ΠΑΤΡΙΣ
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ/ΜΙ

— ΣΤΙΣ ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΕΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ-ι

Επανεκλέχτηκε 
ο κ. Θ. Κόνσολος

Μέσα σε κλίμα έντονων αντιπαραθέσεων, προσωπικών αντεγ- 
κλίσεων και με συνθήματα κατά του ΟΦΗ και αδελφών Βαδινο- 
γιάννη πραγματοποιήθηκε προχθές η Γενική Συνέλευση των 
μελών του Ηροδότου. Σ’ αυτήν επανακλέχτηκε ο κ. Θεόδωρος 
Κόνσολος αφού δεν υπήρχε δεύτερο ψηφοδέλτιο. Την τελευταία 
στιγμή η παράταξη του κ. Χναρά αποχώρησε όπως ειπώθηκε γιατί 
δεν ήθελε να διχάσει τον Ηρόδοτο.
Πάντως μετά που τελείωσε η Γ.Σ. το συμπέρασμα που βγήκε 

ήταν ότι ο Ηρόδοτος θέλει ισότιμη σχέση με τον ΟΦΗ και όχι 
υποταγής.
Στην αρχή της Γ.Σ. ξεκίνησε να γίνει ο οικονομικός απολογι­

σμός όμως μετατέθηκε για αργότερα καθώς τα βιβλία δεν ήταν 
έτοιμα (ο κ. Κόνσολος είπε ότι οι λογιστές δεν τα έχουν ε­
τοιμάσει).
Ο Διοικητικός απολογισμός στη συνέχεια «αντικαταστάθηκε» 

με συνθήματα κατά του ΟΦΗ και Βαρδινογιάννη. Στην αρχή μί­
λησε ο κ. Κόνσολος ο οποίος αποκάλεσε τον κ. Μυριοκεφαλιτά- 
κη «νεροκουβαλητή και εγκέφαλο του Ηρακλείου». Είπε ακόμα. 
«Δεν έχω παράπονα από τον ΟΦΗ αλλά μόνο από τα αφεντικά 
του. Αυτοί μας πήραν την μπουκιά από το στόμα. Με τον ΟΦΗ 
θέλουμε σχέσεις ισότιμες όχι υποταγής. Ο Καργιώτης ήρθε στον 
Ηρόδοτο γιατί είναι Αλικαρνασσιώτης. Είχαμε κανονίσει να έρ­
θει ο Γιαννής χωρίς χρηματικά ανταλλάγματα αλλά ο κ. Μυριο- 
κεφαλιτάκης τον πίεσε να πάει στον Εργοτέλη για να φτιάξει 
τις σχέσεις μεταξύ των δύο Σωματείων. Τον Πατεμτζή τον είχε 
ζητήσει πρόεδρος άλλης ομάδας με 8 εκατομ. όμως ο κ. Αρώ- 
νης τον είχε υποσχεθεί στον ΟΦΗ. Ο Πρωτογεράκης - διά στό­
ματος των παικτών - είπε ότι πήραν φέτος τα πιο πολλά λεφτά 
απ’ ότι τις άλλες χρονιές. Οι Χανιωτάκης και Καμίτσης είναι δι­
κοί μας παίκτες κι αν φύγουν θα τους δώσουμε όπου θέλουμε. 
Πάντως φέτος δεν θα φύγει κανένας παίκτης από την ομάδα».

Στη συνέχεια τον λόγο πήρε ο τέως προπονητής του Συλ­
λόγου κ. Παπαθεοφάνους-χειροκροτήθηκε απο τα μέλη-ο οποίος 
τόνισε:

«Ο κ. Μυριοκεφαλιτάκης δεν άφησε να έρθει ο Γιαννής στον 
Ηρόδοτο. Ζητήσαμε τον Π. Μαρινάκη αλλά ο ΟΦΗ ήθελε να τον 

δώσει στην ΕΑΡ και μπροστά στο αδιέξοδο δεν τον έδωσε 
πουθενά».

ΑΛΛΕΣ ΟΜΙΛΙΕΣ
Αρώνης: «Ο πόλεμος που γίνεται κατά του ΟΦΗ είναι άδι­

κος γιατί μην ξεχνάτε ότι ο Η ρόδοτος όποτε χρειαζόταν την βοή­
θεια του ΟΦΗ αυτός απλόχερα του την έδινε».

Σκουρέλος: «Συγχαρητήρια στον κ. Κόνσολο και Παπαθε- 
οφάνους που κατάφεραν να φέρουν την ομάδα κοντά στην Β' 
Εθνική. Όμως κ. Κόνσολο είστε λάθος που λέτε ότι μας πήραν 
την μπουκιά απο το στόμα. Εμείς τους την δώσαμε με την απα­
ράδεχτη εμφάνιση που κάνα με στο Καραϊσκάκη. Ο κ. Μυριοκε- 
φαλιτάκης που σήμερα τον κατηγορείται είχε δώσει σε μένα 
προσωπικά το 1984 350.000 δρχ. για να μην μας φύγουν οι παί­
κτες που δεν είχαμε να τους πληρώσουμε. Η Μότορ-όϊλ μας έ­
δωσε πρόσφατα 600.000 δρχ. Πιστεύω κ. Κόνσολο ότι 
μειονέκτημα του ανθρώπου είναι η αχαριστία. Γιατί μην ξεχνά­
τε ότι αυτούς που κατηγορείται μας είχαν δώσει στο παρελθόν 
τους Πρωτογεράκη, Καφούση, Μανιό, Φασουλάκη, Μαρινάκη 
Καργιώτη και Χανιωτάκη. Οι Χανιωτάκης και Μαρινάκης είχαν 
έρθει δωρεάν. Για τον Πατεμτζή δεν ζητήσαμε παραπάνω απ’ 
ότι μας δίνανε. Τον Γιαννή δεν τον θέλαμε γιατί προερχόταν απο 
εγχείρηση.
Θέλαμε όμως τον Μαρινάκη. Όμως θέλω να μου πείτε στην τι­
μωρία των 11 ποιοι ενέργησαν και αθωώθηκαν. Επίσης έχω και 
μία απορία. Γιατί ο Καμίτσης δεν πήγε να απολογηθεί στον Α­
θλητικό Δικαστή;»
Χναράς: «Δεν δηλώνω υποψηφιότητα γιατί δεν θέλω να διχάσω 
τον Ηρόδοτο. Όμως θα τεθώ στην διάθεσή του όποτε με 
χρειαστεί.

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ
Μετά απ’ όλα αυτά έγινε η ψηφοφορία για την ανάδειξη του 

νέου Δ.Σ. Ψήφισαν 138 άτομα. Οι 19 του ψηφοδελτίου πήραν τους 
παρακάτω ψήφους:
Θ. Κόνσολος 133
Μ. Μαλαμάς 128
Κ. Χαρίτος 123
I. Σεκέρης 119

Α. Σκεπάρνης 114
Π. Αργυρίου 112
Α. Κερκέζος 110
Δ.Κεφαλούκος 110
Γ. Στεφανουδάκης 107
Π. Χατζηελευθερίου 105
Μ. Κοκκινάκης 101
Π. Ταβλαδωράκης 90
Σ. Λάμπρου 80
Π. Μουσελίμης 76
Γ. Κρασανάκης 73
X. Σταμούλος 61
Μ. Ασλάνης 60
Ν. Μισιρλάκης 53

Οι παραπάνω θα συγκροτηθούν σε σώμα αύριο στις 7 το 
βράδυ.

ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ- 
ΚΑΜΙΤΣΗΣ ΣΤΟΝ 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ;
Χανιωτάκης και Καμίτσης σύμφωνα με χθεσινές φήμες κα­

ταλήγουν στον Ολυμπιακό. Το αναφέρουν και χθεσινές Αθηναϊ­
κές εφημερίδες αλλά δεν έχει επιβεβαιωθεί. Πάντως αυτό είναι 
κάπως δύσκολο αν πάρει κανείς υπόψη την δήλωση που έκανε 
στην Γ.Σ. ο κ. Κόνσολος: «Δεν φεύγει κανείς φέτος από τον Η­
ρόδοτο».

Ω
ραία... Νέα αναβολή λοιπόν στην αρχή των προαγω- 

γικών εξετάσεων, όπως τουλάχιστο είπε χθες στην ΟΛ­
ΜΕ ο υπουργός Παιδείας κ. Απόστολος κακλαμάνης. Πού 

θα τραβήξει όμως το πρόβλημα που ταλαιπωρεί ολόκλη­
ρη την παιδεία μας; Οι καθηγητές δεν ζητούν τη λύση μό­
νο των οικονομικών προβλημάτων τους, αλλά και την 
αναβάθμιση του επιπέδου της Εκπαίδευσης. Αιτήματα που 
και το υπουργείο έχει χαρακτηρίσει δίκαια. Γιατί λοιπόν α­
ναβολή στις εξετάσεις, κι όχι αντιμετώπιση των προβλη­
μάτων για να λήξει ομαλά -αν μπορεί να χαρακτηρίζεται 
έτσι τώρα- η σχολική χρονιά;

* * *
ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΗ διάυευση για επικείμενο ανασχημα­

τισμό έκανε χθες, για μια ακόμη φορά, ο κυβερνητι­
κός εκπρόσωπος Γιάννης Ρουμπάτης. Οσο οι διαμεύσεις 

πυκνώνουν, όμως, οι υπό υπουργοποίηση βουλευτές ή οι 
υπό...καρατόμηση υπουργοί και υφυπουργοί ανησυχούν 
περισσότερο. Δικαιολογημένα, κατά την εμπειρία των τε­
λευταίων χρόνων. * * *
ΠΟΛΛΟΙ λοιπόν είναι αυτοί που αντί να κάνουν τα μπά­

νια τους στις... «θάλασσες του λαού», κάθονται στο 
τηλέφωνο κι αναμένουν το κουδούνισμα του από την Αγ­

γέλα. πολλοί εκτός από έναν. Ποιον; (Κουΐζ);

* * *
Η ΛΥΣΗ του ενεργειακού της Κρήτης με το υποβρύχιο 

καλώδιο είναι σωστή κι ελπιδοφόρα. Όμως γιατί να 
μην προωθείται η π(!|ωθυπουργική εξαγγελία μελετημένα 

αλλά με προχειρότητα κατί που μπορεί να δείχνει ότι όλα 
λέγονται «για να κάνομε συζήτηση»; Ο πρωθυπουργός μι­
λάει για κόστος 25 δις και ολοκλήρωση το 1995, ο υπουρ­
γός Ενέργειας για κόστος 50 δις και ολοκλήρωση το 1996; 
Εχει γίνει μια προμελέτη ή όχι;

ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ ΑΠΟ
ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΕ ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ

Με απόφαση της Νομάρχου 
κ. Αθανασάκη καθορίστηκαν οι α­
νώτατες τιμές χονδρικής και λια­
νικής πώλησης ορισμένων 
οπωρολαχανικών. Οι τιμές, που 
θα ισχύσουν απο τη Δευτέρα, εί­
ναι οι παρακάτω:

-Πατάτες εκτός Κρήτης χον­
δρική 42 δραχμές, λιανική σε κα­
ταστήματα 53 δρχ. και λιανική 
απο στάσιμους και λαϊκές 52 δρχ.

■Πατάτες Κρήτης 47, 59, 58
■Πορτοκάλια Ομφαλ. Μυρωδάτα 

90, 126, 123
•Πορτοκάλια Βαλέντζια και λοιπ.

ΠΟΙΚ. 80. 112. 110

-Τομάτες 50, 70, 68
■Λεμόνια Κρήτης 60, 85, 83
-Λεμόνια εκτός Κρήτης 55, 78, 76
-Κρεμμύδια ξερά και ημίξερα εκτός

Κρήτης 40, 53, 52
-Κρεμμύδια ξερά και ημίξερα Κρή­

της 46, 60, 59 (Εξ. τα κρεμμύδια 
στιφάδου)

■Μελιτζάνες φλάσκας 90,121, 118
■Μελιτζάνες μακρόκαρπες και τύ­

που τσακάνικες 130, 174, 170
-Κεράσια Μαλακόσαρκα 160, 222, 
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ΒΙΒΛΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

ΑΥΡΙΟ Η ΠΡΕΜΙΕΡΑ

Το τουρνουά μπάσκετ του ΟΑΑΗ
ΠΛΟΥΣΙΟ ΑΠΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟΥΣ 
ΑΓΩΝΕΣ ΤΟ ΦΕΤΙΝΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

Οι αγώνες του τοπικού 
Γ' Κατηγορίας

Αύριο ξεκινάει στις εγκατα­
στάσεις του Ομίλου Αντισφαιρί- 
σεως Αθλοπαιδιών «Ηράκλειο» 
το τουρνουά μπάσκετ παγκορα- 
σίδων και μίνι-κορασίδων που 
διοργανώνει ο ΟΑΑΗ με την ονο­
μασία «τουρνουά φιλίας 1988». 
Θα τελειώσει στις 17 του μήνα. Σ’ 
αυτό λαμβάνουν μέρος κορίτσια 
που έχουν γεννηθεί τα έτη 
1974-78.

Στους αγώνες θα ισχύσουν 
οι κανονισμοί πρωταθλημάτων 
της ΕΟΚ με τις παρακάτω τροπο­
ποιήσεις:
• Κάθε ομάδα θ’ αποτελείται α­
παραίτητα από 10 αθλήτριες, οι 
οποίες πρέπει να αγωνιστούν σ’ 
ένα τουλάχιστον οχτάλεπτο. Μέ­
χρι το τρίτο οχτάλεπτο πρέπει να 
χρησιμοποιηθούν όλα τα κορί­
τσια. Αλλαγές επιτρέπονται μό­
νο στο τέταρτο οχτάλεπτο.
• Οι αγώνες θα έχουν διάρκεια 
τέσσερα οχτάλεπτο με διάλειμ­
μα 5' μεταξύ τους. Κάθε ομάδα 
δικαιούται ένα τάιμ-άουτ σε κά­
θε οχτάλεπτο.
• Στην κατηγορία Παγκορασί- 
δων θα χρησιμοποιηθεί κανονική 
καλαθόσφαιρα ενώ στην κατηγο­
ρία Μίνι-κορασίδων θα χρησιμο­
ποιηθεί μίνι-μπάλα.

Το Πρόγραμμα
Το πρόγραμμα των αγώνων 

είναι το εξής:
Δεύτερα

Ηράκλειο-ΓΕΗ (Μ) στις 6μ.μ.
Αθλεση-ΟΦΗ (Μ) στις 7μ.μ.
Αθλεση-ΟΦΗ (Π/Κ) στις 8μ.μ.

Ρ'τη
Ηράκλειο-ΟΦΗ (Μ) στις 6μ.μ.
Ηράκλειο-ΟΦΗ (Π/Κ) στις 7μ.μ.
Άθλεση-ΓΕΗ (Π/Κ) στις 8μ.μ.

Πέμπτη
Αθλεση-ΓΕΗ (Μ) στις 6μ.μ.
Ηράκλειο-ΓΕΗ (Π/Κ) στις 7μ.μ.

Παρασκευή
Αθλεση-Ηράκλειο (Μ) στις 5μ.μ. 
Αθλεση-Ηράκλειο (Π/Κ) στις 

6μ.μ.
ΟΦΗ-ΓΕΗ (Μ) στις 7μ.μ.
ΟΦΗ-ΓΕΗ (Π/Κ) στις 8μ.μ.

ΚΩΣΤΑΣ ΠΡΟΧΕΡΑΡΗΣ 
Χειρουργός

Μεταφέρθηκε το Ιατρείο 
του στο

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
Πλατ. Ελευθερίας

(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑΣ) 
και δέχεται από 15 
Ιουνίου.

Τηλ. 229612 & 226447.

Αρκετά...θερμό θα είναι το 
φετινό καλοκαίρι για τους κολυμ­
βητές αφού προβλέπεται να γί­
νουν πολλοί αγώνες. Αναλυτικά 
το πρόγραμμα είναι το εξής: 
• 25-26 Ιουνίου θα γίνει το Περι­
φερειακό Πρωτάθλημα Κρήτης. 
• 1-3 Ιουλίου στον Βόλο θα γίνει 
το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Δ’ 
Κατηγορίας.
• 8-10 Ιουλίου στην Αθήνα το Πα­
νελλήνιο Πρωτάθλημα Β' και Γ' 
Κατηγορίας.
• 15-17 Ιουλίου στην Αθήνα το 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα νέων- 
νεανίδων και Α' Κατηγορίας.
• 22-24 Ιουλίου στην Θεσσαλονί­
κη θα γίνει το Πανελλήνιο Πρω­
τάθλημα OPEN κατηγορίας.
• 28-31 Ιουλίου στο Αμερσφορντ 
της Ολλανδίας θα γίνει το Πα­
νευρωπαϊκό Πρωτάθλημα νέων- 
νεανίδων.
• 3-7 Αυγούστου στη Λάρισα θα 
γίνει το Πανπεριφερειακό Πρω­
τάθλημα.
• 5-7 Αυγούστου στην Γ ιουγκοσ- 
λαβία θα γίνουν οι Βαλκανικοί α­
γώνες νέων-νεανίδων.
• 13-15 Αυγούστου στη Ρουμα­
νία θα γίνουν οι Βαλκανικοί αγώ­
νες OPEN κατηγορίας.

Στους παραπάνω αγώνες 
αρκετοί κολυμβητές-τριες από

την πόλη μας θα λάβουν μέρος. 
Βέβαια στις μεγάλες διοργανώ­
σεις πιθανόν να συμμετάσχουν οι 
Παχουλάκης και Σταυρουλάκη 
που είναι ότι καλύτερο έχει η 
Κρητική κολύμβηση.

Για το τοπικό Πρωτάθλημα 
Γ' Κατηγορίας θα γίνουν σήμερα 
οι παρακάτω αγώνες:

«ΠΕΤΑΛΟ»

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΡΕΖΕΡΒΕ: ΤΗΛ. 821.687

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΝΕΑΝΙΔΩΝ

Τέσσερις αγώνες θα γίνουν 
σήμερα για το Πρωτάθλημα 
Μπάσκετ Νεανίδων Κρήτης. Συγ­
κεκριμένα το πρόγραμμα είναι το 
εξής:
Α' Όμιλος
Εργοτέλης-ΟΑΧ, στο κλειστό της 
πόλης μας στις ΙΟπ.μ. με διαιτη­
τές τους κ.κ. Σκανδάλακη και Μ. 
Ναλετάκη.
ΓΕΗ-Κύδων, στο κλειστό της πό­
λης μας στις 11.30π.μ. με διαιτη­
τές τους κ.κ. Κουρκουνάκη και 
Μαγγανά.
Β’ Όμιλος
Ηράκλειο-Άθλεση στο κλειστό 
στις 5.30μ.μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Σκανδαλάκη και Μ. Χαλ- 
κιαδάκη.
Αναγέννηση-Ηρόδοτος, στο γή­
πεδο Αρκαλοχωρίου στις 6μ.μ. με 
διαιτητές τους κ.κ. Πολλάκη και 
Αντωνακάκη.

ΑΝΑΝΕΩΘΗΚΑΝ
ΤΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ

Με απόφασή του το Δ.Σ. του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ ανανέωσε την 
συνεργασία του με τους προπο­
νητές κ. Α. Ναλμπάντη, κ. Δ. Πα- 
παδόπουλο και τον γυμναστή κ. 
Μ. Επιτροπάκη.

Κυριακή 10 π.μ.
Γωνιές-Βασιλειές, γήπεδο Κα- 

λεσσών, διαιτητής ο κ. Στιβακτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Θεμελής και 
Κοκκινίδης.

Ροδιά-Φόδελε, γήπεδο Τυλίσ- 
σου, διαιτητής ο κ. Χυντηράκης, 
επόπτες οι κ.κ. Μαστορίδης και 
Μαράκης.

Πέρι-Χουστουλιανά, γήπεδο 
Μοιρών.

Ασήμι-Αμουργέλλες, γήπεδο 
Ασημιού, διαιτητής ο κ. Βλαχά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Βελεγράκης 
και Μαρουδής.

Αποστόλοι-Μοχός, γήπεδο Κα- 
στελλίου, διαιτητής ο κ. Βασι- 
λειάδης, επόπτης ο κ. Ιωαννίδης.

Χουδέτσι-Σκινιάς, γήπεδο 
Αγ.Παρασκιών, διαιτητής ο κ. 
Σαϊτάκης, επόπτες οι κ.κ. Γεωρ- 
γιάδης και Κυπράκης.
6 μ.μ.

Μάραθος-Ρόκα, γήπεδο Τυλίσ- 
σου, διαιτητής ο κ. Κοκκινάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Κουναλάκης και 
Σιωπηρός.

Ατρόμητος-Μπεντεβή, γήπεδο

Επισκοπής, διαιτητής ο κ. Μαρά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Τσαί'νης και 
Κυπράκης.

Θύελλα-Δαφνές, γήπεδο ΕΠ- 
ΣΗ, διαιτητής ο κ. Θεμελής, επό­
πτες οι κ.κ. Καφετζάκης και 
Χυντηράκης.

Μ.Βρύση-Αγ.Βαρβάρα, γήπε­
δο Βενεράτου, διαιτητής ο κ. Πα-

κάκης, επόπτες οι κ.κ. Μερκουλί- 
δης και Ζησόπουλος.

Αυγενική-Πανασσός, γήπεδο 
Αγ.Μύρωνα.

Γέργερη-Φανερωμένη, γήπε­
δο Γέργερης.

Ηρακλής Ν-Αστρίτσι, γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου, διαιτητής ο κ. Ση- 
φάκης, επόπτες οι κ.κ. Ιωαννίδης 
και Μαχαιριανάκης.

Κόροιβος-Ικαρος Α, γήπεδο 
Αγ.Παρασκιών, διαιτητής ο κ. 
Μ.Χρυσός, επόπτης ο κ. Παπαδο- 
γιωργάκης.

ΑΥΡΙΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ 
ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΕΝΟΡΓΑΝΗ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ

Σύσκεψη όλων των προπο­
νητών και των παραγόντων που 
ασχολούνται Παγκρήτια με τη 
Ρυθμική και Ενόργανη Γυμναστι­
κή θα πραγματοποιηθεί αύριο 
Δευτέρα στις 6 το απόγευμα στα 
γραφεία του ΣΕΓΑΣ στο Εθνικό

ξιμαδάς επόπτης ο κ.
Μπαλτζάκης.

Πυργού-Ανδρογέας, γήπεδο
Κ.Ασιτών, διαιτητής ο κ. Αντωνα-

Στάδιο της πόλης μας. Σ’ αυτήν 
θα συζητηθούν ο τρόπος μετα­
γραφής των αθλητών και το ανα­
πτυξιακό πρόγραμμα 88-92. Οι 
αποφάσεις που θα πορθούν θα 
μεταφερθούν στην Τ.Ε ΣΕΓΑΣ η 
οποία με την σειρά της θα τις με­
ταφέρει στην Πανελλήνια σύσκε­
ψη που θα γίνει το ερχόμενο 
Σάββατο στην Αθήνα.
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ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΑ ΤΙΝΑΖΟΥΜΕ ΟΑΑ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ!!

EKYAKTiST «Μπότης»

Συνέχεια από τη σελ. 1

τώρα ανάγκη ν’ αναπληρωθεί. 
Επί μία και πλέον γενεά είχε εμ- 
πιστευθεί την εξωτερική της α­
σφάλεια, με βάση φυσικά τις 
δικές της στρατιωτικές δυνάμεις, 
στην υπογραφή των Ατλαντικών 
Κυβερνήσεων κατά συνέχεια των 
μεγάλων της θυσιών στο δεύτε­
ρο παγκόσμιο πόλεμο, που anb.. 
τούτον η ίδια δεν κέρδισε σχε­
δόν τίποτα έξω από τον εμφύλιο 
που της προετοίμασεν ο πόλεμος 
εκείνος. (Με την Τουρκία τότε ου­
δέτερη και την Ιταλία ηττημένη, 
τα Δωδεκάνησα θα περιέρχον­
ταν έτσι κι αλλιώς σ’ αυτήν). Τώ­
ρα η Ελλάδα δεν μπορεί πλέον 
να υπολογίζει σε καμιά βέβαιη 
βοήθεια σε περίπτωση γενικής 
σύρραξης. Οφείλει ν’ αποφύγει 
να παρασυρθεί σ’ αυτήν και σε 
κάθε περίπτωση να εμπιστευθεί 
κυρίως στις δικές της δυνάμεις.

Μια τέτοια πολιτική, όπως και κά­
θε άλλη, θα ήταν αδύνατο να 
προδιαγράφει με κάθε δυνατή 
λεπτομέρεια. Κανένας δεν μπο­
ρεί να προβλέψει κάθε περίπτω­
ση και περίσταση που θα 
εμφανιστεί μπροστά του σ’ έναν 
εξ ανάγκης αβέβαιο δρόμο που 
προκαθόρισε. Πρέπει όμως να έ­
χει αποφασίσει τη γενική πορεία 
και στη χάραξη και στην εκτέλε­
ση της να διαθέτει αρκετήν ελα­
στικότητα, ώστε εύκολα να 
μπορεί να προσαρμόζει την πο­
ρεία σε κάθε νέα πραγματικότη­
τα. Κάθε πολιτική πρέπει να έχει 
αυτή τη δυνατότητα, προ πάντων 
όμως η εξωτερική πολιτική που 
η επιτυχία της δεν εξαρτιέται μό­
νον από τη θέληση μιας κυβέρνη­
σης και συνήθως συναντά στο 
δρόμο της εμπόδια κι αντι­
δράσεις.

Βαγγέλης Γρατσέας

ΤΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ!!
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΓΙΑΠΑΔΑΚΗ

Συνέχεια από τη σελ. 1

τηλεόραση: «Είναι ο μεζές!» 
Κατάλαβες; «Ο μεζές σου 
λέω!!»
Αλλά η κυρία δεν προσέχει 

καν τι λέει ο άνδρας της και συ­
νεχίζει:

— Ε, αφού λέτε πως είναι 
καλά...
— Αλίμονο, κυρία μου! Φως 

φανάρι ότι έχουμε αρίστης 
ποιότητας πλακάκια!
Και ο βοηθός του, που παρα­
κολουθεί, επαυξάνει:
— Τι φως φανάρι; Φανάρα! 
— Φανάρα! Τι θέλεις να πεις, 
παιδί μου;
-ν Θέλω να πω ότι, το μεγά­

λο φανάρι λέγεται φανάρα.
— Α, κατάλαβα....
Και το ζευγάρι πήρε τα πλακά­
κια εισαγωγής. Και φυσικά τα 
ακριβοπλήρωσε. Και αγόρασε 
από το ίδιο κατάστημα και τα 
είδη υγιεινής. Και αυτά εισαγω­
γής. Τι ελληνικά θα έπαιρνε να 
το μάθαιναν και οι γειτόνισσες. 
Αλλά δυστυχώς και τα πλακά­
κια και τα είδη υγιεινής, βγή­

καν σκάρτα. Τα πλακάκια 
ξεφτούσαν με το παραμικρό 
κτυπηματάκι. Κι επειδή η κυρία 
δεν μπορούσε να το εξηγήσει, 
της έλυσε την απορία ο πλα- 
κατζής που τα τοποθέτησε:
— Μα γιατί καλέ χαλάνε τα 

πλακάκια;
— Γιατί, κυρία μου είναι Τετάρ­
της διαλογής! Ούτε δευ^άρας, 

ούτε τρίτης, αλλά τετάρτης!
Αλλά και το αγοράκι της κυ­

ρίας δεν ήταν αναγκασμένο να 
φωνάζει στη μητέρα του πως 
δεν έφτανε να τραβάει το «Ρι- 
βαφρές». Δεν τη φώναζε, γιατί 
απλούστατα ο μηχανισμός του 
καζανακιού ήταν χαλασμένος. 
Και το καζανάκι δεν λειτουρ­
γούσε από την πρώτη μέρα.
Και από τότε ο άνδρας πάτη­

σε πόδι. Και δεν ξαναεπέτρεψε 
στη γυναίκα του να αγοράσει 
είδη εισαγωγής. Στο εξής επέ­
μενε κι αυτός ν’ αγοράζει μονά­
χα ελληνικά προϊόντα. Γιατί 
κατάλαβε επιτέλους εκείνο το: 
«Ο ΕΠΙ ΜΕΝΩΝ ΕΑ- 
ΑΗΝΙΚΑ!!»
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